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1. UVOD

Na zékladé objednavky & 15/10/SU od objednatele dila (Krajsk& sprava a udrzba silnic
Karlovarského kraje, pfispévkova organizace se sidlem v Sokolové, Chebska 282) byl proveden
monitoring pohybl sesuvu, ktery zpusobuje poruchy silnice [1/606 Cheb - Pomezi. Pfedkladana
zprava shrnuje vysledky monitoringu za obdobi 8.2. az 11.10.2011.

Monitoring navazuje na zavére¢nou zpravu inZenyrskogeologického prizkumu Tuné -
silnice 11/606 - sesuv, kterou v roce 2010 zpracoval autor pfedkladané zpravy o monitoringu.

2. ROZSAH A CILE MONITOROVACIHO SYSTEMU

Cilem monitoringu je:
e potvrdit a upfesnit rozsah sesuvné oblasti
e zjistit rychlost pohybl
e na zakladé vysledkl upresnit rozsah sanace

Na lokalité, ktera podle prizkumu z roku 2010 je postizena sesuvem, byly na dvou
viceméné rovnobéznych profilech napfi¢ sesuvem osazeny 8.2.2011 méfické pevné body. Prvni
profil prochazi pfi krajnici silnice, druhy profil je pfi hrané& nasypu, cca 22 m jizné od profilu prvniho.
Délka profilt byla volena tak, aby okrajové body byly v mistech, kde se jiZ nepfedpokladaji pohyby
spojené se sesuvem. Jedna se o body 1 a 2 na profilu 1 a body 3 a 4 na profilu 2. Body mezi
krajnimi (pevnymi) jsou v mistech, kde se jiZ mohou projevovat pohyby sesuvu. Jedna se o body 11
az 14 na profilu 1 a body 21 az 24 na profilu 2. Frekvence méfeni byla v prvni etapé méfeni (do
4.5.2011) volena 3 tydny, ve druhé etapé pak 1 mésic. Celkem bylo provedeno 10 méfeni (nulté
mérfeni a 9 méfeni rezimnich). Osazeni a méfeni bod(l realizovala geodeticka firma GEOMA CHEB
s.r.o. Postup méfeni a namé&fené hodnoty jsou uvedeny v méfické zpravé v pfiloze &. 3. Situace
osazenych bodu je v grafické podobé& uvedena u méfické zpravy a v situaci v pfiloze €. 1.

3. VYSLEDKY MONITORINKU

3.1. Vysledky méreni

Vysledky méfeni, jak byly naméfeny geodety, jsou uvedeny v pfiloze & 3 (kompletni
méficka zprava je pouze ve vytisku 1 a 4). Body 1 a 3 (pocatecni ,pevné“ body profill) byly pfi
méfeni pouzity jako vychozi. Jejich pohyb ve vertikdlnim a horizontalnim sméru je oproti nultému
mérfeni nulovy. U ostatnich bodl byly naméfeny odchylky od nultého méfeni, a to jak ve vertikalnim
tak horizontalnim sméru, které plUsobi ponékud chaoticky. Z naméfenych hodnot vyplyva, Ze i
koneéné body 2 a 4, rovnéz povazované za pevné, vykazuji odchylky od nultého méfeni, a to ve
v8ech smérech. Budeme-li povaZzovat koncové body profilid 1, 2, 3 a 4 za pevné, neovlivhéné
sesuvem, potom naméfené odchylky jsou zptusobeny dvéma faktory:

= vlastni zménou polohy méfeného bodu (pokud pomineme zménu polohy porusenim, vznika
zména v prevaze ve spojeni s klimatickymi vlivy - napf. zmény teploty a ruzna roztaznost
material(, dale zménou prostiedi v némz je méficky bod uloZen - napf. promrzani, smriténi,
bobtnani),

* chybou vlastniho méfeni systematickou a nahodilou.
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Proto bylo méfeni pfedané geodetickou kancelafi vyrovnano na chyby vyvolané zménou
polohy a systematickou chybou méfeni. V horizontalnim sméru bylo vyrovnani vsech bodu
provedeno na body 1, 2 a 3. Po vyrovnani je v horizontalnim sméru odchylka jednotlivych pevnych
bodl 2 a 3 do 3 mm. U bodu 4 je vy$si. Tento bod nebyl pro vyrovnani pouzit vzhledem k jeho
uloZzeni ve volném terénu (tedy odliSném od bodl 1, 2 a 3, které jsou osazeny do vozovky) a
potencialné vétsi chybé vyvolané zménou polohy méfického bodu. Pfi vySkovém vyrovnani bylo
uvazovano, ze koncoveé body na profilech (tj. body 1 a 2 na profilu 1 a body 3 a 4 na profilu 2) maji
nulovou vyskovou zménu oproti nultému meéfeni. Vyrovnana méfeni jsou uvedeny v tabulce v
piiloze €. 2.

Z vyrovnanych hodnot soufadnic a vySek byly v tabulkach €. 1 a &. 2 spoéteny zmény poloh
bod( vaéi nultému méreni. V tabulce €. 1 je velikost horizontalniho pohybu véetné sméru pohybu,
ktery je dan azimutem (v soustavé JTSK). V tabulce €. 2 jsou vertikalni pohyby viéi nultému méreni,
tedy zdvih a pokles. Zmény polohy bodl po vyrovnani v méfitku 1:1 jsou grafické podobé uvedeny i
v pfiloze €. 1.

méfeny bod
datum 11 12 13 14 21 22 23 24 1 2 3 4
8.2.2011 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
28.2.2011 0 3 T 7 3 9 7 4 0 0 0 2
21.3.2011 1 7 10 8 7 9 10 3 0 1 - 8
13.4.2011 3 9 12 12 Fi 15 12 5 0 1 0 3
4.5.2011 3 9 15 15 10 17 17 2 0 2 1 3
6.6.2011 4 11 16 13 10 19 18 3 0 1 0 2
13.7.2011 | 4 16 17 15 T2 18 18 > 0 0 0 4
16.8.2011| 6 16 22 20 11 25 21 10 0 1 0 B
19.9.2011 3 13 19 19 14 24 26 8 0 2 0 2
11.10.2011| 4 15 23 18 12 22 22 10 0 1 0 3
28.2.2011 0 0 352 0 342 0 194 117
21.3.2011 | 315 | 352 0 353 | 45 | 339 | 17 | 135 90 Fid 23
13.4.2011 | 315 0 5 0 45 | 352 | 355 | 191 135 342
452011 | 315 | 342 4 356 | 17 | 339 | 357 | 207 297 | 90 | 342
6.6.2011 90 0 7 9 61 | 354 9 180 90 333
13.7.2011 0 349 7 71 76 | 349 6 135 117
16.8.2011 | 329 | 346 | 352 | 354 | 22 | 339 | 352 | 197 90 180
19.9.2011 | 315 | 351 3 357 | 45 | 336 2 210 270 252
11.10.2011| 346 | 352 0 9 55 | 339 3 180 133 162

Tabulka €. 1: celkovy horizantalni pohyb od nultého méfeniv mm po vyrovnani
(proloZené, ve spodni casti tabulky, je azimut sméru pohybu ve stupnich)
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méreny bod

datum 11 12 13 14 21 22 23 24 1 2 3 4
8.2.2011 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2822011 | -3 -3 -2 -2 -1 1 3 7 0 0 0 0
21.3.2011 | -2 -2 -3 -6 -5 -3 -2 1 0 0 0 0
13.4.2011 | -3 -2 -2 -6 -6 -4 -1 2 0 0 0 0
4.5.2011 -2 -2 -2 -9 -6 -3 -1 3 0 0 0 0
6.6.2011 -2 -2 -3 -9 -8 -6 -3 2 0 0 0 0
13.7.2011 | -3 -3 -3 -11 -10 -9 -3 3 0 0 0 0
16.8.2011 | -2 -2 -4 -11 -10 -6 -2 4 0 0 0 0
19.9.2011 | -3 -4 -4 -13 | -1 -6 -2 4 0 0 0 0
11.10.2011| -2 -4 -4 -14 | -13 -9 -6 1 0 0 0 0

Tabulka ¢. 2: celkovy vertikalni pohyb od nultého méfeni v mm po vyrovnani (+ zdvih, - pokles)

3.2. Interpretace vysledku

Z méfeni vyplyva pomaly pohyb sesuvu, ktery je na hranici plouzeni. Nejvetsi pohyb v
horizontalnim sméru byl zaznamenan u bodl 12, 13, 14, 21, 22 a 23. Za 8 mésicl doslo na téchto
bodech k posunu 14 az 25 mm smérem k severu. U ostatnich bodl je pohyb vyrazné nizsi a
chaoticky a Ize ho pfi€ist na Ukor chyby méreni (presnost uzité metody je cca 60,5 cm).

Ve vertikalnim sméru se pohyb projevil nejvice u bodu 14 (pokles 13 mm), u bodu 21
(pokles 13 mm) a u bodu 22 (pokles 9 mm). Pokles zfejmé zaznamenaly i body 12, 13 a 23 ovéem,
zjistény pokles je jiz neprikazny vzhledem k moznostem uzité metody méreni.

Z uvedeného vyplyva, Ze sesuv je v pomalém, témér plouzivém pohybu. Podle
namérenych hodnot Ize usuzovat (i kdyZ na hranici moznosti méreni), Ze nejvétsi rychlost sesuvu
byla v unoru a posléze se mirné zmensila. Za posledni dva mésice nebyly zaznamenany vyraznéjsi
pohyby coz mulzZe znamenat doCasné uklidnéni sesuvu. Uvedené Ize davat do souvislosti s
klimatickymi vlivy (koncem ledna a zac¢atkem Unora bylo silné tani snéhu a na podzim minimum
srazek) a vypusténim prehrady Skalka, které trva jiz od jara (pokles hladiny podzemni vody a
proudovych tlaku). Podle méfeni pohybll Ize rychlost sesouvani uvazovat kolem 3 cm/rok.
Prazkumem z roku 2010 byla rychlost odhadnuta na 20 az 30 cm/rok. To naznacuje moznost
postupného uklidhovani sesuvu. Okamzita rychlost zavisi na okamzitych podminkach v télese
sesuvu, zejména na stavu podzemni vody, popfipadé na silovych faktorech jako je pfitizeni
eventualné odleheni, dynamické pfitizeni a pod. Nelze ani opominout postupné vyrovnavani
udinkl aktivnich a pasivnich sil v télese sesuvu.

Pohyby bodu rovnéz dokladaji, Ze rozsah sesuvu byl pfi prizkumem z roku 2010 stanoven
témeér spravné. Oproti rozsahu vymezeném prizkumem vysledky méfeni napovidaji, ze v prostoru
silnice jsou sesuvem poruseny zejména body 12, 13 a 14, tedy puvodni zapadni omezeni sesuvu
lze zfejmé posunout k vychodu mezi body 11 a 12. To znamena, Ze i sanacni opatieni bude v
mensim rozsahu, neZ uvazoval podrobny prizkum. Podle vysledk( méfeni bude postafovat silovy
prvek (zatéZovaci lavice nebo pilotova sténa) pfi paté naspu silnice v délce cca 55 m. Doporuceny
rozsah sanace je vyznaéen v pfiloze &. 1. Jinak zustavaji v platnosti veskera doporuceni a zavéry
uvedené ve zpravé inZenyrskogeologického prizkumu ,Tané - silnice 11/606 - sesuv* zpracované v
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prosinci 2010.

S ohledem na ménici se faktory ovliviiujici sesuv (infiltrovana srazkova voda, v fijnu bude
napousténa piehrada Skalka a pod.) jakoZ i na stale neuklidnény stav sesuvu doporuéujeme
minimalné do provedeni sanace pokracovat v sledovani pohyb( vytyéenych bodi. Frekvenci méfeni
doporu€ujeme volit tfi mésice, v pfipadé vyraznéjsiho zrychleni pohybl 1 mésic.

Karlovy Vary
29.10.2011
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bod| datum y X z bod| datum y X z

8.2.2011 893218,796 1020398,188 447,229 8.2.2011 893215,589 1020424,101 449,574
28.2.2011 893218,796 1020398,188 | 447,226 28.2.2011 893215,589 1020424,098 | 449,573
21.3.2011 893218,797 1020398,187 | 447,227 21.3.2011 893215,584 1020424,096 | 449,569
13.4.2011 893218,798 1020398,186 | 447,226 13.4.2011 893215,584 1020424,096 | 449,568
452011 893218,798 1020398,186 | 447,227 452011 893215,586 1020424,091 449 568

" 562011 893218,792 1020398,188 | 447,227 2! 56.2011 893215,580 1020424,096 | 449,566
13.7.2011 893218,796 1020398,184 | 447,226 13.7.2011 893215,577 1020424,098 | 449,564
16.8.2011 893218,799 1020398,183 | 447,227 16.8.2011 893215,585 1020424,091 449,564
19.9.2011 893218,798 1020398,186 | 447,226 19.9.2011 893215,579 1020424,091 449563
11.10.2011 | 893218,797 1020398,184 | 447,227 11.10.2011 | 893215,579 1020424,094 | 449561
8.2.2011 893200,398 1020405,335 | 447,628 8.2.2011 893194,583 1020431,461 450,342
28.2.2011 893200,398 1020405,332 | 447,625 28.2.2011 893194,586 1020431,452 | 450,343
21.3.2011 893200,399 1020405,328 | 447,626 21.3.2011 893194,586 1020431,453 | 450,339
13.4.2011 893200,398 1020405,326 | 447,626 13.4.2011 893194,585 1020431,446 | 450,338

4o | 452011 893200,401 1020405,326 | 447,626 oy |_45.2011 893194,589 1020431,445 | 450,339
6.6.2011 893200,398 1020405,324 | 447,626 6.6.2011 893194,585 1020431,442 | 450,336
13.7.2011 893200,401 1020405,319 | 447,625 13.7.2011 893194,586 1020431,446 | 450,333
16.8.2011 893200,402 1020405,319 | 447,626 16.8.2011 893194,592 1020431,438 | 450,336
19.9.2011 893200,400 1020405,322 447 624 19.9.2011 893194,503 1020431,439 | 450,336
11.10.2011 | 893200,400 1020405,320 | 447,624 11.10.2011 | 893194,591 1020431,440 | 450,333
8.2.2011 893181,735 1020412,565 | 448,142 8.2.2011 893171,164 1020439,565 | 451,127
28.2.2011 893181,735 1020412,558 | 448,140 28.2.2011 893171,164 1020439,558 | 451,130
21.3.2011 893181,735 1020412,555 | 448,139 21.3.2011 893171,161 1020439,555 | 451,125
13.4.2011 893181,734 1020412,553 | 448,140 13.4.2011 893171,165 1020439,553 | 451,126

13 |_4.52011 893181,734 1020412,550 | 448,140 0y | 452011 893171,165 1020439,548 | 451,126
6.6.2011 893181,733 1020412,549 | 448,139 6.6.2011 893171,161 1020439,547 | 451,124
13.7.2011 893181,733 1020412,548 | 448,139 13.7.2011 893171,162 1020439,547 | 451,124
16.8.2011 893181,738 1020412,543 | 448,138 16.8.2011 893171,167 1020439,544 | 451,125
19.9.2011 893181,734 1020412,546 | 448,138 19.9.2011 893171,163 1020439,539 | 451,125
11.10.2011 | 893181,735 1020412,542 448,138 11.10.2011 | 893171,163 1020439,543 | 451,121
8.2.2011 893158,389 1020421,637 | 448,952 8.2.2011 893153,187 1020445,879 | 450,767
28.2.2011 893158,390 1020421,630 | 448,950 28.2.2011 893153,188 1020445,883 | 450,774
21.3.2011 893158,390 1020421,629 | 448,946 21.3.2011 893153,185 1020445,881 450,768
13.4.2011 893158,389 1020421,625 | 448,946 13.4.2011 893153,188 1020445,884 | 450,769

44 | 252011 893158,390 1020421,622 448,943 oq | 452011 893153,188 1020445,881 450,770
6.6.2011 893158,387 1020421,624 | 448,943 6.6.2011 893153,187 1020445,882 | 450,769
13.7.2011 893158,386 1020421,622 448,941 13.7.2011 893153,185 1020445,881 450,770
16.8.2011 893158,391 1020421,617 448,941 16.8.2011 893153,190 1020445889 | 450,771
19.9.2011 893158,390 1020421,618 448,939 19.9.2011 893153,191 1020445886 | 450,771
11.10.2011 | 893158,386 1020421,5619 448,938 11.10.2011 | 893153,187 1020445,889 | 450,768
8.2.2011 893244,729 1020388,137 446,744 8.2.2011 893236,438 1020416,848 | 447,400
28.2.2011 893244,729 1020388,137 446,744 28.2.2011 893236,438 1020416,848 | 447,400
21.3.2011 893244,729 1020388,137 446,744 21.3.2011 893236,435 1020416,847 | 447,400
13.4.2011 893244,729 1020388,137 446,744 13.4.2011 893236,438 1020416,848 | 447,400

i 4.5.2011 893244,729 1020388,137 448,744 5 [ 452011 893236,437 1020416,848 | 447,400
6.6.2011 893244,729 1020388,137 446,744 6.6.2011 893236,438 1020416,848 | 447,400
13.7.2011 893244,729 1020388,137 446,744 13.7.2011 893236,438 1020416,848 | 447,400
16.8.2011 893244,729 1020388,137 | 446,744 16.8.2011 893236,438 1020416,848 | 447,400
19.9.2011 893244,729 1020388,137 | 446,744 19.9.2011 893236,438 1020416,848 | 447,400
11.10.2011 | 893244,729 1020388,137 | 446,744 11.10.2011 | 893236,438 1020416,848 | 447,400
8.2.2011 893147,861 1020425735 | 449,525 8.2.2011 893142,613 1020449,594 | 449,625
28.2.2011 893147,861 1020425735 | 449,548 28.2.2011 893142,611 1020449,595 | 449,646
21.3.2011 893147,860 1020425,735 | 449,535 21.3.2011 893142,610 1020449,587 | 449,637
13.4.2011 893147,860 1020425,736 | 449,536 13.4.2011 893142,614 1020449,591 449,637

5 4.5.2011 893147,863 1020425,734 | 449,536 4 [ 452011 893142,614 1020449,591 449,635
6.6.2011 893147860 1020425,735 | 449,525 6.6.2011 893142,614 1020449,592 | 449,625
13.7.2011 893147,861 1020425735 | 449,525 13.7.2011 893142,609 1020449,596 | 449,625
16.8.2011 893147,860 1020425735 | 449,525 16.8.2011 893142,613 1020449,599 | 449,625
19.9.2011 893147,863 1020425735 | 449,525 19.9.2011 803142,616 1020449,595 | 449,625
11.10.2011 | 893147,860 1020425,736 | 449,525 11.10.2011 | 893142612 1020449,597 | 449,625

Priloha €. 2
Tabulka soufadnic a vySek po vyrovnani




Priloha ¢. 3
Méficka zprava
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Technicka zprava k zakazce ¢. 039b/2011

Predmeét méreni: Kontrolni viskové a polohové méieni
Lokalita: »Monitoring na silnici II/606 v k.i. Tiné, okres Cheb*
Objednavatel: INGEP, spol. s r.0.

Karlovy Vary, Fibichova &p. 764, PSC 360 17 ICO: 45352925

GECOMA CHEB

GEODETICKE SLUZBY

Dodavatel geodetickych praci:

Zpusob zamereni: Kontrolni vyskové a polohové zaméreni bylo zhotoveno
dle zaddavacich podminek uvedenych v objednavce.

V zdjmovém uizemi byly zatluceny nastrelovaci hiebiky
do asfaltové komunikace a ocelové T-profily Im dlouhé do
svahu, které byly vzdy v dané intervalu premérovany.

Vyskové a polohové zaméfeni je v S-JISK a Bpv

systému.
Obdobi zaméreni: 8. vinora 2011 az 11. Fijen 2011
ZpUsob zpracovani: Geodetické vypocéty byly zpracovany v grafickém

systému Windows Kokes v. 10.27.
Pouzité pristroje: GEODIMETER 510N

Prilohy:  CD-ROM (e-mail)

* DOC - technicka zprdva vytvorend v MS WORD 2007

* XLS - tabulka rozdilu kontrolniho méreni v MS EXCEL 2007

* VYK - vykres vytvoreny v GIS WinKokes v.10.18

*STX - seznam souradnic pouZity v GIS WinKokes v. 10.18

* PRO -protokoly o vypoctu v GIS WinKokes v. 10.18 (textovy soubor)

* DGN - prevedeny vykres pro Microstation

*DWG - prevedeny vykres pro AutoCAD — R11 a R2007

* DXF - prevedeny vykres pro AutoCAD v textovem tvaru — R11 a R2007
* PDF - prenosny format dokumentii vyvinuty firmou Adobe
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Tabulka rozdil( kontrolniho mérent:

vztah k
prvnimu
Kontrolni méfeni - 8. inor 2011 az 11. fijen 2011 méreni
cislo rozdil Y rozdil X
bodu: datum: méfeni: |Y X z (mm) (mm) rozdil Z {mm)
165-1-11 8. unor 2011 1 893218,796 1020398,188 447,229
28. tnor 2011 2 893218,796 1020398,188 447,232 0,000 0,600 -0,003
21, bfezen 2011 3 893218,798 1020398,189 447,230 -0,002 -0,001 -0,001
13. duben 2011 4 893218,798 1020398,186 447,229 -0,002 0,002 0,000
4, kvéten 2011 5 893218,798 1020398,187 447,230 -0,002 0,001 -0,001
6. ferven 2011 6 893218,792 1020398,188 447,230 0,004 0,000 -0,001
13. ¢ervenec 2011 7 893218,796 1020398,184 447,228 0,000 0,004 0,001
16. srpen 2011 8 893218,798 1020398,183 447,230 -0,002 0,005 -0,001
19. 24Fi 2011 9 893218,797 1020398,186 | 447,229 -0,001 0,002 0,000
11. fijen 2011 10 893218,796 1020398,184 447,228 0,000 0,004 0,001
165-1-12 8. tnor 2011 7 893200,398 1020405,335 | 447,628
28. dmor 2011 2 893200,398 |  1020405,332 | 447,636 0,000 0,003 -0,008
21. biezen 2011 3 893200,401 1020405,332 | 447,631 -0,003 0,003 -0,003
13. duben 2011 4 893200,398 1020405,326 447,631 0,000 0,009 -0,003
4. kvéten 2011 5 893200,401 1020405,327 | 447,631 -0,003 0,008 -0,003
6. derven 2011 6 893200,398 1020405,324 447,631 0,000 0,011 -0,003
13. fervenec 2011 7 893200,401 1020405,320 447,628 -0,003 0,015 0,000
16. srpen 2011 8 893200,400 1020405,319 447,631 -0,002 0,016 -0,003
19. z4Ff 2011 9 893200,398 1020405,323 447,629 0,000 0,012 -0,001
11. fijen 2011 10 893200,399 1020405,320 | 447,625 -0,001 0,015 0,003
165-1-13 8. unor 2011 1 893181,735 1020412,565 448,142
28. unor 2011 2 893181,735 1020412,558 448,155 0,000 0,007 -0,013
21. bfezen 2011 3 893181,737 1020412,561 448,146 ~0,002 0,004 -0,004
13. duben 2011 4 893181,734 1020412,553 448,147 0,001 0,012 -0,005
4. kvéten 2011 5 893181,735 1020412,552 448,147 0,000 0,013 -0,005
6. Cerven 2011 6 893181,733 1020412,549 448,146 0,002 0,016 -0,004
13. dervenec 2011 7 893181,733 1020412,549 448,143 0,002 0,016 -0,001
16. srpen 2011 8 893181,735 1020412,543 448,145 0,000 0,022 -0,003
18, 247 2011 9 893181,731 1020412,547 448,145 0,004 0,018 -0,003
11. fijen 2011 10 893181,734 1020412,542 448,139 0,001 0,023 0,0@3
165-1-14 8. iinor 2011 1 893158,389 1020421,637 | 448,952
28. unor 2011 2 893158,390 1020421,630 | 448,970 -0,001 0,007 -0,018
21. bfezen 2011 3 893158,393 1020421,637 | 448,955 -0,004 0,000 -0,003
13. duben 2011 4 893158,389 1020421,625 | 448,956 0,000 0,012 -0,004
4. kvéten 2011 5 893158,391 1020421,624 448,953 -0,002 0,013 -0,001
6. Cerven 2011 6 893158,387 1020421,624 448,953 8,002 0,013 -0,001
13. ervenec 2011 7 893158,387 1020421,624 448,946 0,002 0,013 0,006
16. srpen 2011 8 893158,387 1020421,617 | 448,950 0,002 0,020 0,002
19. 26Ff 2011 9 893158,386 1020421,619 448,949 0,003 0,018 0,003
11. fijen 2011 10 893158,384 1020421,619 448,940 0,005 0,018 0,012
165-1-21 8. tnor 2011 1 893215,589 1020424,101 449,574
28. dnor 2011 2 893215,589 1020424,098 449,577 0,000 0,003 -0,003
21. bifezen 2011 3 893215,587 1020424,099 449,571 0,002 0,002 0,003
13. duben 2011 4 893215,584 1020424,096 449,570 0,005 0,005 0,004
4, kvéten 2011 5 893215,587 1020424,092 449,570 0,002 0,009 0,004
6. ferven 2011 6 893215,580 1020424,096 449,568 0,009 0,005 0,006
13. fervenec 2011 7 893215,578 1020424,098 449,565 0,011 0,003 0,009
16. srpen 2011 8 893215,583 1020424,091 449,566 0,006 4,010 0,008
19, z4Fi 2011 9 893215,577 1020424,093 449,565 0,012 0,008 0,009
11. fijen 2011 10 893215,579 1020424,094 449,562 0,010 0,007 0,012
165-1-22 8. unor 2011 1 893194,583 1020431,461 450,342
28. tinor 2011 2 8931594,586 1020431,452 450,352 -0,003 0,009 -0,010
21. bFezen 2011 3 893194,590 1020431‘458 450,344 -9‘007 (.1‘003 -0,002
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13. duben 2011 4 893194,585 |  1020431,446 | 450,343 -0,002 0,015 -0,001
4. kvéten 2011 5 893194,590 |  1020431,446 | 450,343 -0,007 0,015 -0,001
6. Eerven 2011 6 893194,585 | 1020431,442 | 450,341 -0,002 0,019 0,001
13. fervenec 2011 7 893194,587 |  1020431,447 | 450,336 -0,004 0,014 0,006
16. srpen 2011 8 893194,589 |  1020431,438 | 450,340 -0,006 0,023 0,002
19, 26¥i 2011 9 893194,590 |  1020431,441 | 450,340 -0,007 0,020 0,002
11. fijen 2011 10 893194,590 |  1020431,440 | 450,334 -0,007 0,021 0,008
165-1-23 8. tinor 2011 1 §93171,164 1020439,565 | 451,127
28. dinor 2011 2 893171,164 |  1020439,558 | 451,145 0,000 0,007 0,018
21. bfezen 2011 3 893171,166 |  1020439,562 | 451,133 -0,002 0,003 -0,006
13. duben 2011 4 893171,165 |  1020439,553 | 451,134 -0,001 0,012 -0,007
4. kvéten 2011 5 893171,166 | 1020439,550 | 451,133 -0,002 0,015 -0,006
6. éerven 2011 6 893171,161 1020439,547 | 451,132 0,003 0,018 -0,005
13. Eervenec 2011 7 893171,163 | 1020439,548 | 451,128 0,001 0,017 -0,001
16. srpen 2011 8 893171,163 |  1020439,544 | 451,131 0,001 0,021 -0,004
19. 267 2011 9 893171,159 |  1020439,541 | 451,131 0,005 0,024 -0,004
11, Fijen 2011 10 893171,162 |  1020439,543 | 451,123 0,002 0,022 0,004
165-1-24 8. tnor 2011 1 893153,187 |  1020445,879 | 450,767
28. dnor 2011 2 893153,188 |  1020445,883 | 450,793 -0,001 -0,004 -0,026
21, bfezen 2011 3 893153,191 1020445,890 | 450,779 -0,004 0,011 0,012
13. duben 2011 4 893153,188 |  1020445,884 | 450,780 -0,001 -0,005 -0,013
4, kvéten 2011 5 893153,190 | 1020445883 | 450,779 -0,003 -0,004 -0,012
6. Eerven 2011 6 893153,187 |  1020445,882 | 450,779 0,000 -0,003 0,012
13. Zervenec 2011 7 893153,186 |  1020445,833 | 450,775 0,001 -0,004 -0,008
16. srpen 2011 8 893153,185 1020445,889 | 450,779 0,002 -0,010 -0,012
19. 2672011 9 893153,186 1020445,889 | 450,779 0,001 -0,010 -0,012
11, fijen 2011 10 893153,185 1020445,890 | 450,771 0,002 -0,011 -0,004
165-1-1002 8. dnor 2011 1 893147,861 |  1020425,735 | 449,525
28. dnor 2011 2 893147,861 1020425,735 | 449,548 0,000 0,000 0,023
21. biezen 2011 3 893147,864 |  1020425,745 | 449,535 -0,003 -0,010 0,010
13. duben 2011 4 893147,860 |  1020425,736 | 449,536 0,001 -0,001 -0,011
4, kvéten 2011 5 893147,864 | 1020425,737 | 449,536 -0,003 -0,002 0,011
6. ferven 2011 6 893147,860 |  1020425,735 | 449,536 0,001 0,000 -0,011
13, éervenec 2011 7 893147,862 |  1020425,737 | 449,531 -0,001 -0,001 -0,001
16. srpen 2011 8 893147,855 |  1020425,735 | 449,535 0,006 0,000 0,010
19, zdFi 2011 9 893147,858 |  1020425,737 | 449,536 0,003 -0,002 0,011
11. Fijen 2011 10 893147,858 | 1020425,737 | 449,527 0,003 -0,002 -0,002
165-1-1004 8. tinor 2011 1 893142,613 | 1020449,594 | 449,625
28. dnor 2011 2 893142,611 1020449,595 | 449,646 0,002 -0,001 0,021
21, bfezen 2011 3 893142,617 |  1020449,597 | 449,637 -0,004 -0,003 -0,012
13. duben 2011 4 893142,614 1020449,591 | 449,637 -0,001 0,003 -0,012
4, kvéten 2011 5 893142,616 1020449,594 | 449,635 -0,003 0,000 0,010
6. Zerven 2011 6 893142,614 1020449,592 | 449,636 -0,001 -0,001 -0,001
13. Eervenec 2011 7 893142,610 |  1020449,598 | 449,631 0,003 -0,004 -0,006
16. srpen 2011 8 893142,608 1020449,599 | 449,634 0,005 -0,005 -0,009
19, 2672011 9 893142,611 1020449,598 | 449,634 0,002 -0,004 -0,009
11. Fijen 2011 10 893142,610 1020449,598 | 449,628 0,003 -0,004 -0,003
101 8. dnor 2011 1 893164,780 1020414,999 | 447,879
11. Fijen 2011 10 893164,775 1020414,973 | 447,870 0,005 0,026 0,009
102 8. tnor 2011 1 893176,719 | 1020410,583 | 447,624
11, Fijen 2011 10 893176,719 |  1020410,566 | 447,621 0,000 0,017 0,003
165-1-4002 | orientadni bod x 893078,366 |  1020452,380 | 452,904
165-1-1001 orientaéni bod 893244,729 |  1020388,137 | 446,744
165-1-1003 | orientaéni bod 893236,438 |  1020416,848 | 447,400
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Protokoly méreni:

1. méfeni
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polédrni metoda
Korekce méfenych smér(
indexovd chyba: neni nastavena
kolimaéni chyba: neni nastavena
Korekce méfenych délek
linedrni ¢len: neni nastaven
absolutni ¢élen: nenf nastaven
vliv refrakce na délky: ano, koeficient refrakce=0.130
vliv nadmorské vysky na délky: ano
vliv zobrazeni na délky: ano
vliv zobrazeni na délky: ano

stanovisko 4001, vyska stroje=1.573 Y=893332.650 X=1020354.120 Z=446.600

orientace td m.délka méf.smér vert.dhel Y X Z
e 0] 1]
4002 2 272.691 323.4803 98.8371 893078.366 1020452.380 452.904

vypotet pevného stanoviska:
bod smérnik délka XY or.pos. ds

[gra] [gra]
4002 323.4750 272.609 399.9947 -0.002

vysledny orientaéni posun=399.9947 gra; orientace bez kontroly

vypoéet podrobnych bodd

bod délka vod. smér ver. Uhel pfevyseni v.clle dom. kol.

Bl I-1:) Ol 1|
1004 212.732 329.6426 99.1104 --— 1.483

165000011004 vypotteny bod  893142.600 1020449.595 3
24 201.642 330.0914 987015 --— 1.483

165000010024 vypoiteny bod  893153.170 1020445.876 3
23 182753 330.9857 98.8852 --— 0.213

165000010023 vypotteny bod  893171.159 1020439.562 3
22 158296 332.5110 99.0297 -.-— 0.213

165000010022 vypotteny bod  893194.578 1020431.460 3
21 136.421 334.3073 99.2346 --- 0.213

165000010021 vypotteny bod  893215.581 1020424.106 3
1003 114.882 336.7854 99.5952 -.-— 1.483

165000011003 vypoiteny bod ~ 893236.428 1020416.851 3
1001 94.298 323.5058 100.8094 --— 0.213

165000011001 vypotteny bod — 893244.723 1020388.137 3
11 122.111 323.5149 100.3691 -.--- 0.213

165000010011 vypoiteny bod  893218.788 1020398.190 3
12 141.849 323.5267 100.1375 - 0.213

165000010012 vypolteny bod  893200.391 1020405.338 3
13 161.861 323.5272 99.9161 - 0.213

165000010013 vypoiteny bod ~ 893181.732 1020412.566 3
14 186.915 3235372 99.6502 -~ 0.213

165000010014 vypoiteny bod  893158.385 1020421.639 3
1002 198.221 323.5421 99.4865 -.-- 0.213

165000011002 vypoiteny bod  893147.853 1020425.736 3

podrobnych bodl spocteno: 12

celkem podrobnych bodt: 12
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poldrni metoda
Korekce méfenych smérd
indexova chyba: neni nastavena
kolimaéni chyba: neni nastavena
Korekce méfenych délek
linedrni ¢len: neni nastaven
absolutni ¢len: neni nastaven
vliv refrakce na délky: ano, koeficient refrakce=0.130
vliv nadmofské vy3ky na délky: ano
vliv zobrazeni na délky: ano
Korekce vy3ek a pfevyseni
vliv refrakce na wyky: ano

stanovisko 4002, vy3ka stroje=1.577 Y=893078.366 X=1020452.380 Z=452.904

orientace td m.délka méf.smér vert.ihel Y X z
Emaesee o o] = [gra]

4001 2 272.760 80.4996 101.7893 893332.650 1020354.120 446.600

vypocet pevného stanoviska:
bod smérnik délka XY Zwyp. or.pos. ds dz

[gra) [gra]
4001 123.4750 272.609 446,608 42.9754 -0.008 0.008

vysledny orientacni posun=42.9754 gra; orientace bez kontroly

vypocet podrobnych bodd

bod délka vod. smér ver. dhel pfevy3eni v.cile dom. kol.

----------------------- [gra] - [gra]
1004 64.416 59.7794 103.3390 -.— 1.483

druhy vypoéet bodu: 165000011004
165000011004  plvodni bod 893142.600 1020449.595 3
165000011004 wvypocteny bod  893142.625 1020449.598 449.621
vzddlenost bod(i=0.025; stfedni soufadnicovd chyba=0.017
mezni soufadnicova chyba=0.280
vysledny bod - pramér z obou bod(
165000011004 893142.613 1020449.597 449.621 3

24 75.158 62.5360 101.8930 -.— 1.483

druhy vypocet bodu: 165000010024
165000010024 pivodni bod 893153.170 1020445.876 3
165000010024 vypotteny bod  893153.200 1020445.886 450.764
vzddlenost bod(=0.031; stfedni soufadnicova chyba=0.022
mezni soufadnicova chyba=0.280

vysledny bod - primér z obou bodd
165000010024 893153.185 1020445.881 450.764 3

23 93.751 65.7594 102.1334 -.-- 0.213

druhy vypodet bodu: 165000010023

165000010023 pdvodni bod 893171.159 1020439.562 3
165000010023 vypoclteny bod  893171.172 1020439.566 451.127
vzddlenost bod(1=0.014; stfedni soufadnicovd chyba=0.010

mezni soufadnicovd chyba=0.280

vysledny bod - prdmér z obou bodu
165000010023 893171.165 1020439.564 451.127 3




22 118.173 68.3615 102.1157 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000010022

165000010022 pavodni bod 893194.578 1020431.460 3
165000010022 vypocteny bod  893194.591 1020431.461 450.342
vzddlenost bod(=0.013; stfedni soufadnicova chyba=0.009
mezni soufadnicovd chyba=0.280
vysledny bod - primér z obou bod
165000010022 893194.585 1020431.461 450.342 3

21 140.210 69.9637 102.1318 -.-- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000010021
165000010021 pivodnibod 893215581 1020424.106 3
165000010021 vypotteny bod  893215.595 1020424.098 449.575
vzddlenost bod(=0.016; stfedni soufadnicova chyba=0.011
mezni soufadnicova chyba=0.280

vysledny bod - prdmér z obou boda
165000010021 893215.588 1020424.102 449.575 3

1003 162,152 71.0998 102.1993 -.-- 1.483
druhy vypocet bodu: 165000011003
165000011003  plvodni bod 893236.428 1020416.851 3
165000011003 vypolteny bod  893236.456 1020416.847 447.399
vzdalenost bod(=0.029; stfedni soufadnicova chyba=0.020
mezni soufadnicova chyba=0.280

vysledny bod - primér z obou bodd
165000011003 893236.442 1020416.849 447.399 3

1001 178.528 80.4859 102.6843 - 0.213

druhy vypocet bodu: 165000011001
165000011001 plvodni bod 893244.723 1020388.137 3
165000011001 vypotteny bod  893244.738 1020388.132 446.745
vzddlenost bod(i=0.016; stfedni soufadnicové chyba=0.011
mezni soufadnicovad chyba=0.280
vysledny bod - primér z obou bod(
165000011001 893244.730 1020388.135 446.745 3

11 150.716 80.4713 102.9746 -.--- 0.213

druhy vypoéet bodu: 165000010011
165000010011 pdvodni bod 893218.788 1020398.190 3
165000010011 wvypoctteny bod 893218.803 1020398.184 447.230
vzddlenost bod(=0.017; stfedni soufadnicovd chyba=0.012
mezni soufadnicova chyba=0.280
vysledny bod - primér z obou bod{
165000010011 893218.796 1020398.187 447.230 3

12 130.977 80.4505 103.2291 -.--- 0.213

druhy vypoéet bodu: 165000010012

165000010012  plvodni bod 893200.391 1020405.338 3
165000010012 vypotteny bod  893200.402 1020405.331 447.629
vzddlenost bod(i=0.013; stiedni soufadnicovd chyba=0.010
mezni soufadnicové chyba=0.280
vysledny bod - priimér z obou bodd
165000010012 893200.396 1020405.335 447.629 3
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13 110.961 80.4295 103.5162 -.--— 0.213
druhy vypocet bodu: 165000010013
165000010013 puvodni bod 893181.732 1020412.566 £
165000010013  wvypocteny bod  893181.741 1020412.565 448.143
vzddlenost bod(=0.009; stfedni soufadnicova chyba=0.006
mezni souradnicova chyba=0.280

vysledny bod - priimér z obou bod(
165000010013 893181.736 1020412.565 448.143 3

14 85.908 80.3768 103.9416 -.--- 0.213
druhy wypocet bodu: 165000010014
165000010014  plvodni bod 893158.385 1020421.639 3
165000010014 vypoéteny bod  893158.395 1020421.633 448.953
vzddlenost bod(1=0.012; stfedni soufadnicova chyba=0.008
mezni soufadnicovd chyba=0.280

vysledny bod - pramér z obou bodd
165000010014 893158.390 1020421.636 448.953 3

1002 74.527 80.3294 102.8694 -.— 1.483
druhy vypotet bodu: 165000011002
165000011002 puavodni bod 893147.853 1020425.736 3
165000011002 wvypocteny bod  893147.870 1020425.736 449.523
vzddlenost bod(1=0.018; stfedni soufadnicovd chyba=0.012
mezni soufadnicovd chyba=0.280

vysledny bod - préimé&r z obou bod(
165000011002 893147.861 1020425.736 449.523 3

podrobnych bod spoéteno: 12

celkem podrobnych bodi: 12
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poladrni metoda
Korekce méfenych smér
indexova chyba: neni nastavena
kolimaéni chyba: neni nastavena
Korekce méfenych délek
linedrni ¢len: neni nastaven
absolutni élen: nenf nastaven
vliv refrakce na délky: ano, koeficient refrakce=0.130
vliv nadmorské vysky na délky: ano
vliv zobrazeni na délky: ano
Korekce vysek a pfevyseni
vliv refrakce na vysky: ano

volné stanovisko 6001, vy3ka stroje=1.600

orientace td m.délka méf.smér vert.ihel Y X Z
S -] |
4001 2 192.791 309.6574 101.3691 893332.650 1020354.120 446.600
4002 2 80.051 105.4310 98.2848 893078.366 1020452.380 452.904

vypoéet volného stanoviska MNC:

bod méf.smér red.délka vyr.smér vyr.délka dfi  ds dz

[gra] [gra]
4001 309.6574 192.722 305.6574 192.722 0.0000 -0.000 -0.000
4002 105.4310 80.012 105.4310 80.012 -0.0000 -0.000 0.000
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vypocten bod: ¥=893154.270 X=1020427.073 Z=449.361
orientaéni posun = 215.0573 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00001 gra
stfedni soufadnicovd chyba - mxy = 0.00003 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000016001 vypolteny bod  893154.270 1020427.073 449.361 3

vypocet podrobnych bodi

bod délka vod. smér ver. dhel pfevy3eni v.cile dom. kol.
T ] e [
1004 25.384 154.5332 102.8093 -.--- 0.213

druhy vypotet bodu: 165000011004

165000011004 plvodnibod ~ 893142.613 1020449.597 449.621 3
165000011004 vypolteny bod ~ 893142.613 1020449.550 449.628

vzdélenost bod=0.006; stfedni soufadnicovd chyba=0.004; vyskova odchylka=-0.007

mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodd
165000011004 893142.613 1020449.594 449.625 3

24 18.839 181.2857 99.9286 -.--- 0.213

druhy vypocet bodu: 165000010024

165000010024 pavodni bod 893153.185 1020445.881 450.764 3
165000010024 vypolteny bod  893153.188 1020445.878 450.769

vzddlenost bod=0.004; stiedni soufadnicovd chyba=0.003; vy$kova odchylka=-0.005

mezni soufadnicovéd chyba=0.280
mezni vy3kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod
165000010024 893153.187 1020445.879 450.767 3

23 21.018 244.4054 98.8511 -.--- 0.213

druhy vypotet bodu: 165000010023

165000010023 plvodni bod 893171.165 1020439.564 451.127 3
165000010023 vypotteny bod 893171.164 1020439.566 451.127

vzddlenost bod(i=0.002; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vyikovd odchylka=0.000

mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy$kova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod
165000010023 893171.164 1020439.565 451.127 3

22 40.557 278.0381 100.6371 -.-- 0.213

druhy vypotet bodu: 165000010022

165000010022 pUlvodni bod 893194.585 1020431461 450.342 3
165000010022 vypoctteny bod  893194.581 1020431.462 450.342

vzdélenost bodii=0.004; stfedni soufadnicovd chyba=0.002; vykovd odchylka=0.000

mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340
vysledny bod - priimér z obou bodd
165000010022 893194.,583 1020431.461 450.342 3

21 61.411 288.0260 101.2187 -.--- 0.213

druhy vypodet bodu: 165000010021

165000010021 pavodni bed 893215.588 1020424.102 449.575 3
165000010021 wvypocteny bod  893215.590 1020424.100 449.573
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vzdalenost bod(=0.002; stiedni soufadnicova chyba=0.002; vy3kové odchylka=0.002
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vy3kovad odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000010021 893215.589 1020424.101 449.574 3

1003 82.876 292.8253 102.5728 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000011003

165000011003 plvodni bod 893236.442 1020416.849 447.399 3
165000011003 vypotteny bod  893236.433 1020416.847 447.400
vzddlenost bod(=0.009; stfedni soufadnicova chyba=0.006; vy3kova odchylka=-0.001
mezni soufadnicovéd chyba=0.280
mezni vy$kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodl
165000011003 893236.438 1020416.848 447.400 3

1001 98.576 310.8174 102.5881 -.--- 0.213
druhy vypotet bodu: 165000011001
165000011001 pavodni bod 893244.730 1020388.135 446.745 3
165000011001 vypoiteny bod  893244.729 1020388.139 446.742
vzddlenost bod=0.004; stiedni soufadnicovd chyba=0.003; vyikové odchylka=0.002
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vySkova odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bodd
165000011001 893244.729 1020388.137 446.744 3

11 70.793 311.7364 103.1666 0.213

druhy vypocet bodu: 165000010011

165000010011 pdvodni bod 893218.796 1020398.187 447.230 3
165000010011 wvypocteny bod  893218.796 1020398.189 447.228
vzdélenost bod(=0.002; stiedni soufadnicova chyba=0.002; vyskovd odchylka=0.001
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vy$kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod
165000010011 893218.796 1020398.188 447.229 3

12 51.096 312.9766 103.8902 - 0.213

druhy vypocet bodu: 165000010012

165000010012 pavodni bod 893200.396 1020405.335 447.629 3
165000010012 vypoéteny bod  893200.399 1020405.336 447.628

vzddlenost bod(1=0.003; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vy3kova odchylka=0.001

mezni soufadnicovd chyba=0.280

mezni vyskovd odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bod(
165000010012 893200.398 1020405.335 447.628 3

13 31.174 315.8801 105.3294

- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000010013

165000010013  pdvodni bod 893181.736 1020412.565 448.143 3
165000010013 vypocteny bod  893181.734 1020412.565 448.141
vzdélenost bodi=0.002; stfedni souFadnicova chyba=0.001; vyékové odchylka=0.002
meznf soufadnicova chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodd
165000010013 893181.735 1020412.565 448.142 3



14 7.053 3436522 1163945 ---- 0.213

druhy vypocet bodu: 165000010014

165000010014 puvodni bod 893158.390 1020421.636 448.953 3
165000010014 vypocteny bod  893158.389 1020421.638 448.952
vzddlenost bod(1=0.002; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vygkova odchylka=0.001
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy$kova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000010014 893158.389 1020421.637 448,952 3

1002 6.662 71.8470 111.7468 -.--— 0.213
druhy vypocet bodu: 165000011002

165000011002 plvodnibod ~ 893147.861 1020425.736 449.523 3
165000011002 vypoéteny bod  893147.860 1020425.735 449.526

vzddlenost bod(1=0.002; stfedni soufadnicovd chyba=0.001; vyékova odchylka=-0.002
mezni soufadnicova chyba=0.280

mezni vyskova odchylka=0.340

vysledny bod - pramér z obou bodi

165000011002 893147.861 1020425.735 449.525 3

podrobnych bodt spoéteno: 12

celkem podrobnych bodu: 12

2.  méfeni
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poldrni metoda
Korekce méfenych smér(
indexovd chyba: neni nastavena
kolimaéni chyba: neni nastavena
Korekce méfenych délek
linedrni élen: neni nastaven
absolutni &len: neni nastaven
vliv refrakce na délky: ano, koeficient refrakce=0.130
vliv nadmorské vysky na délky: ano
vliv zobrazeni na délky: ano
Korekce vy3ek a pfevydeni
vliv refrakce na vyiky: ano

volné stanovisko 6001, vy3ka stroje=1.600

orientace td m.délka méf.smér vert.hel Y X Z
- [gra] -— [gra]
165000014002 2 80.253 63.5394 98.2900 893078.366 1020452.380 452.904

165000011001 2 98.405 269.3271 102.5994 893244.729 1020388.137 446.744
165000011003 2 82.630 251.3234 102.5847 893236.438 1020416.848 447.400

vypodet volného stanoviska MNC:

bod méf.smér red.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gra] [gra]
165000014002 63.5394 80.214 63.5393 80.211 0.0001 0.003 -0.005
165000011001 265.3271 98.310 269.3278 98.308 -0.0007 0.002 0.006
165000011003 251.3234 82.551 251.3225 82.554 0.0009 -0.003 -0.001

vypocten bod: Y=893154.544 X=1020427.267 Z=449.368
orientalni posun = 256.7335 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00056 gra
stfedni soufadnicovd chyba - mxy = 0.00243 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000026001 vypocteny bod  893154.544 1020427.267 449.368 3
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vypotet podrobnych bod(

bod délka vod. smér ver. Uhel prevyieni v.cile dom. kol.

] VL R 1)
1002 6.965 28.9374 111.0909 -.--- 0.213

165000021002 wvypocteny bod 893147.858 1020425.736 449.547 3
1004 25.345 112.0188 102.7864 -.--- 0.213

165000021004 vypocteny bod  893142.610 1020449.595 449.646 3
24 18.670 138.6305 99.8709 -.--- 0.213

165000020024 vypotteny bod  893153.186 1020445.885 450.793 3
23 20.679 202.7225 98.7999 -.-- 0.213

165000020023 vypocteny bod  893171.164 1020439.560 451.145 3
22 40.265 236.6361 100.6367 -.--- 0.213

165000020022 vypolteny bod  893194.584 1020431.452 450.352 3
21 61.146 246.5683 101.2273 -.-- 0.213

165000020021 vypoiteny bod  893215.588 1020424.098 449,576 3
11 70.623 270.3206 103.1778 -.--- 0.213

165000020011 vypocteny bod  893218.797 1020398.190 447.231 3
12 50.932 271.6713 103.9007 -.-- 0.213

165000020012 vypotteny bod  893200.398 1020405.333 447.636 3
13 31.026 274.8335 105.3413 -.--- 0.213

165000020013 wvypocteny bod 893181.734 1020412.559 448.155 3
14 7.053 305.1620 116.2947 -.--- 0.213

165000020014 vypolteny bod  893158.388 1020421.631 448.969 3

podrobnych bod( spoéteno: 10

volné stanovisko 6002, vy3ka stroje=1.600

orientace td m.délka mé&f.smér vert.Ghel Y X z
--------------------------- [gra] - [gra]
165000014002 2 80.244 60.8757 98.2911 893078.366 1020452.380 452.904

165000011001 2 98.416 266.6812 102.5994 893244.729 1020388.137 446.744
165000011003 2 82.639 248.6776 102.5863 893236.438 1020416.848 447.400

vypoéet volného stanoviska MNC:

bod méf.smérred.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds  dz

[gral [gral
165000014002 60.8757 80.205 60.8757 80.203 -0.0000 0.002 -0.005
165000011001 266.6812 98.321 266.6807 98.317 0.0005 0.004 0.005
165000011003 248.6776 B82.560 248.6783 82.560 -0.0007 0.001 0.000

vypocten bod: Y=893154.540 X=1020427.280 Z=449.369
orientadni posun = 259.3878 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00046 gra
stfedni soufadnicova chyba - mxy = 0.00201 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000026002 vypolteny bod  893154.540 1020427.280 449.369 3

vypocet podrobnych bodi

bod délka vod. smér ver. ihel pfevyseni v.cile dom. kol.
e @A) - [gha]
1002 6.960 26.1254 111.1028 -.--- 0.213

druhy vypocet bodu: 165000021002
165000021002 pdvodni bod 893147.858 1020425.736 445.547 3
165000021002 vypolteny bod  893147.863 1020425.734 449.549

vzdalenost bod(i=0.005; stfedni soufadnicovéd chyba=0.004; vy$kové odchylka=-0.001
mezni soufadnicova chyba=0.280



mezni vy3kova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodu
165000021002 893147.861 1020425.735 449.548 3

1004 25.330 109.3609 102.7900 - 0.213

druhy vypodet bodu: 165000021004
165000021004 pdvedni bod 893142.610 1020449.595 449.646 3
165000021004 vypolteny bod  893142.612 1020449.595 449.647
vzddlenost bod=0.002; stfedni soufadnicovd chyba=0.002; vyskovd odchylka=-0.001
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vy3kovd odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bod(
165000021004 893142.611 1020449.595 449.646 3

0.213

24 18.651 136.0020 99.8703
druhy vpotet bodu: 165000020024

165000020024 puvodni bod 893153.186 1020445.885 450.793 3
165000020024 wvypocteny bod 893153.191 1020445.880 450.794
vzdalenost bod(=0.007; stfedni soufadnicovéd chyba=0.005; vy3kovd odchylka=-0.002
mezni souradnicova chyba=0.280
mezni vySkova odchylka=0.340
vysledny bod - priimér z obou bod(
165000020024 893153.188 1020445.883 450.793 3

23 20.671 200.1201 98.8019

druhy vypocet bodu: 165000020023

165000020023 pivodnibod  893171.164 1020439.560 451.145 3
165000020023 vypotteny bod  893171.164 1020439.556 451.145
vzddlenost bod(=0.005; stfedni soufadnicova chyba=0.003; vyskova odchylka=-0.001
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou boda
165000020023 893171.164 1020439.558 451.145 3

22 40.273 234.0042 100.6380 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000020022

165000020022 pivodni bod 893194.584 1020431.452 450.352 3
165000020022 vypoltenybod  893194.589 1020431.452 450.353
vzdalenost bod(=0.006; stiedni soufadnicova chyba=0.004; vyékova odchylka=-0.001
meznf soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy3kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodu
165000020022 893194.586 1020431.452 450.352 3

21 61.151 2439284 101.2279 -.--— 0.213

druhy vypocet bodu: 165000020021

165000020021 puvodni bod 893215.588 1020424.098 449.576 3
165000020021 wvypoéteny bod 893215.589 1020424.097 449.577
vzdélenost bod(i=0.001; stfedni soufadnicovd chyba=0.000; vy3kova odchylka=-0.001
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy$kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodl
165000020021 893215.589 1020424.098 449577 3

11 70.633 267.6792 103.1773 -.--- 0.213
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druhy vypoéet bodu: 165000020011

165000020011 puvodni bod 893218.797 1020398.190 447.231 3
165000020011 vypotteny bod  893218.796 1020398.186 447.233
vzdalenost bodi=0.004; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vyskovd odchylka=-0.002
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod
165000020011 893218.796 1020398.188 447.232 3

12 50.942 269.0303 103.9012 -.-- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000020012
165000020012 puavodni bod 893200.398 1020405.333 447.636 3
165000020012 vypoéteny bod  893200.398 1020405.332 447.637
vzddlenost bodi=0.001; stfedni soufadnicova chyba=0.001; vyikovd odchylka=-0.000
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vyskovd odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bod
165000020012 893200.398 1020405.332 447.636 3

13 31.039 272.2005 105.3407 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000020013

165000020013 ptvodni bod 893181.734 1020412.559 448.155 3
165000020013  wypotteny bod  893181.736 1020412.557 448.155
vzdalenost bod(i=0.003; stfedni soufadnicovéd chyba=0.002; vyikovd odchylka=-0.001
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodd
165000020013 893181.735 1020412.558 448.155 3

14 7.069 302.5249 116.2567 -.-— 0.213
druhy vypocet bodu: 165000020014
165000020014 plvodni bod 893158.388 1020421.631 448.969 3
165000020014 vypocteny bod  893158.392 1020421.629 448.971
vzddlenost bod(=0.004; stfedni soufadnicovd chyba=0.003; vy3kova odchylka=-0.002
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vy$kovd odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bod(
165000020014 893158.390 1020421.630 448.970 3

podrobnych bod( spoéteno: 10

celkem podrobnych bodd: 20

3. méfeni
Fokckokokkokokkdok kR kokkdkokkok ko kkok Rk ok kok ok kR R Rk kR k ko k kR Kk R R kR Rk R KA R K AR kR KRR KRk KRRk Rk kK
poldrni metoda
Korekce mérenych smérd

indexovd chyba: nenf nastavena

kolimaéni chyba: neni nastavena

Korekce méfenych délek

linearni ¢len: neni nastaven

absolutnf élen: nenf nastaven

vliv refrakce na délky: ano, koeficient refrakce=0.130
vliv nadmofi'ské vysky na délky: ano

vliv zobrazeni na délky: ano

Korekce vy3ek a prevy3eni

vliv refrakce na wy3ky: ano
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volné stanovisko 6001, vy$ka stroje=1.600

orientace td m.délka méf.smér vert.ihel Y X z
e [gra] - [gra]
165000014002 2 81.007 42.0516 98.2620 893078.366 1020452.380 452.904

165000011003 2 81.877 229.0680 102.5600 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 97.621 247.2761 102.5805 893244.729 1020388.137 446.744

vypocet volného stanoviska MNC:

bod méf.smér red.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gral [gra]
165000014002 42.0516 80.966 42.0516 80.961 0.0000 0.005
165000011003 229.0680 81.900 229.0676 81.901 0.0004 -0.001 -0.002
165000011001 247.2761 97.528 247.2764 97.524 -0.0003 0.004 0.002

vypotten bod: Y=893155.123 X=1020426.630 Z=449.311
orientaéni posun = 278.5542 gra; stiedni chyba or. posunu - morp = 0.00053 gra
stfedni soufadnicovd chyba - mxy = 0.00229 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000046001 vypotteny bod  893155.123 1020426.630 449.311 3

vypodet podrobnych bodl

bod délka vod. smér ver. Ghel pfevy3eni v.cile dom. kol.

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ [gra] ---- [gra]
1004 26.171 89.6898 102.5856 -.--- 0.213

165000041004 vypotteny bod  893142.615 1020449.590 449.635 3
24 19.353 115.0668 99.7370 -.--- 0.213

165000040024 vypoéteny bod  893153.188 1020445.883 450.778 3
23 20.606 178.2760 98.6567 -.-- 0.213

165000040023 vypotteny bod 893171.165 1020439.552 451.133 3
22 39.762 213.7140 100.5686 -.--- 0.213

165000040022 vypocteny bod 893194.586 1020431.447 450.343 3
21 60.532 224.1125 101.1857 -.-- 0.213

165000040021 wvypotteny bod  893215.584 1020424.096 449.571 3
11 69.833 248.1924 103.1623 -.--- 0.213

165000040011 vypocteny bod 893218.796 1020398.185 447.231 3
12 50.136 249.4456 103.8969 -.-- 0.213

165000040012 vypocteny bod  893200.397 1020405.326 447.631 3
13 30.218 252.4217 105.3836 -.--- 0.213

165000040013 wvypocteny bod 893181.735 1020412.553 448.146 3
14 6.226 284.6433 118.0837 -.— 0.213

165000040014 vypolteny bod  893158.389 1020421.625 448.953 3
1002 7.411 13.6513 110.0415 -.--- 0.213

165000041002 wvypoclteny bod 893147.860 1020425.736 449.534 3

podrobnych bodi spodtenc: 10

volné stanovisko 6002, vy3ka stroje=1.600

orientace td m.délka méf.smér vert.ihel Y X Z
= ——— [gra] --- [gra]
165000014002 2 81.011 42.3789 98.2692 893078.366 1020452.380 452.504
165000011003 2 81.974 229.4067 102.5668 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 97.623 247.6133 102.5889 893244.729 1020388.137 446.744

vypotet volného stanoviska MNC:

bod méf.smér red.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gra] lgra]
165000014002 42.3789 80.971 42.3788 80.962 0.0001 0.008 -0.001
165000011003 229.4067 81.897 229.4058 81.899 0.0009 -0.002 0.001
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165000011001 247.6133 S7.530 247.6140 97.523 -0.0007 0.006

vypocten bod: Y=893155.127 X=1020426.637 Z=449.316
orientacni posun = 278.2213 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00089 gra
stfedni soufadnicova chyba - mxy = 0.00384 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000046002 vypocteny bod  893155.127 1020426.637 449.316 3

vypodet podrobnych bodd

bod délka vod. smér ver. dhel pfevyieni v.cile dom. kol.
e tesessssassssse [B18] - [gFa]
1004 26.169 90.0044 102.5927 -.-- 0.213

druhy vypoéet bodu: 165000041004
165000041004 plvodni bod 893142.615 1020449.590 449635 3
165000041004 vypolteny bod 893142.613 1020449.591 449.638
vzdalenost bod(i=0.003; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vyikové odchylka=-0.003
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vy3kovd odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bodt
165000041004 893142.614 1020449.591 449.637 3

24 19.349 115.3873 99.7427 - 0.213

druhy vypocet bodu: 165000040024

165000040024 plvodni bod 893153.188 1020445.883 450.778 3
165000040024 vypotteny bod  893153.188 1020445.885 450.782
vzddlenost bod(1=0.002; stfedni soufadnicovd chyba=0.001; vyskova odchylka=-0.004
mezni souradnicovd chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodl
165000040024 893153.188 1020445.884 450.780 3

23 20.600 178.6161 98.6624 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000040023

165000040023 pdvodni bod 893171.165 1020439.552 451.133 3
165000040023 vypocteny bod 893171.165 1020439.553 451.136
vzddlenost bod(=0.001; stiedni soufadnicova chyba=0.001; vy$kova odchylka=-0.004
mezni soufadnicova chyba=0.280
meznf vy3kova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodi
165000040023 893171.165 1020439.553 451.134 3

22 39.756 214.0575 100.5765 -.-- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000040022
165000040022 plvodni bod 893194.586 1020431.447 450.343 3
165000040022 vypocteny bod  893194.584 1020431.446 450.343
vzddlenost bod(=0.002; stfedni soufadnicova chyba=0.001; vyikové odchylka=-0.001
mezni soufadnicové chyba=0.280
mezni vy3kovd odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bod(
165000040022 893194.585 1020431.446 450.343 3

21 60.529 224.4533 101.1922 - 0.213

druhy vypocet bodu: 165000040021
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165000040021  plvodni bod 893215.584 1020424.096 449.571 3
165000040021 vypocteny bod  893215.584 1020424.095 449.570
vzddlenost bod(i=0.001; stfedni soufadnicovd chyba=0.001; vyikovd odchylka=0.001
mezni soufadnicovad chyba=0.280
mezni vyskovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000040021 893215.584 1020424.096 449.570 3

11 69.835 248.5300 103.1699 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000040011

165000040011 pGvodnibod  893218.796 1020398.185 447.231 3
165000040011 vypolteny bod  893218.799 1020398.186 447.228
vzddlenost bod=0.003; stfedni soufadnicovd chyba=0.002; vy$kovd odchylka=0.003
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vySkovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodu
165000040011 893218.798 1020398.186 447.229 3

12 50.138 245.7855 103.9045 -.--- 0.213
druhy vypoéet bodu: 165000040012

165000040012 pdvodni bod 893200.397 1020405.326 447.631 3
165000040012 vypolteny bod  893200.399 1020405.327 447.630
vzdalenost bod(=0.003; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vyskova odchylka=0.001
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodd
165000040012 893200.398 1020405.326 447.631 3

13 30.215 252.7720 105.3909 -.--— 0.213
druhy vypocet bodu: 165000040013
165000040013  plavodni bod 893181.735 1020412.553 448.146 3
165000040013 vypolteny bod  893181.732 1020412.553 448.148
vzddlenost bod(i=0.004; stfedni soufadnicova chyba=0.003; vy$kova odchylka=-0.002
meznf soufadnicovd chyba=0.280
meznf vyskovd odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bod(
165000040013 893181.734 1020412.553 448.147 3

14 6.230 285.0477 118.0762 - 0.213
druhy vypotet bodu: 165000040014

165000040014 plvodni bod 893158.389 1020421.625 448953 3
165000040014 vypocteny bod 893158.388 1020421.625 448.958

vzddlenost bod(1=0.001; stfedni soufadnicovd chyba=0.000; vyskovd odchylka=-0.005

mezni soufadnicova chyba=0.280

mezni vySkova odchylka=0.340

vysledny bod - prdmér z obou bodt
165000040014 893158.389 1020421.625 448956 3

0.213

1002 7.416 13.9243 110.0396

druhy vypoéet bodu: 165000041002
165000041002 pavodni bod 893147.860 1020425.736 449.534 3
165000041002 vypocteny bod  893147.859 1020425.735 449.539
vzddlenost bod(i=0.001; stfedni soufadnicovd chyba=0.001; vy3kovd odchylka=-0.005
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vy$kova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod



e

165000041002 893147.860 1020425.736 449.536 3

podrobnych bod( spocteno: 10

celkem podrobnych bodu: 20

4. méfeni
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polarni metoda
Korekce mé&fenych smérQ
indexova chyba: neni nastavena
kolima¢ni chyba: neni nastavena
Korekce méfenych délek
linedrni len: neni nastaven
absolutni élen: neni nastaven
vliv refrakce na délky: ano, koeficient refrakce=0.130
vliv nadmofské vysky na délky: ano
vliv zobrazeni na délky: ano
Korekce vysek a prevy3eni
vliv refrakce na vysky: ano

volné stanovisko 6001, vy3ka stroje=1.600

orientace td m.délka méf.smér vert.dhel Y X z
el -] el 4|
165000014002 2 81.007 42.0516 98.2620 893078.366 1020452.380 452.904
165000011003 2 81.977 229.0680 102.5600 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 97.621 247.2761 102.5805 893244.729 1020388.137 446.744

vypotet volného stanoviska MNC:

bod méf.smeér red.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gra] [gra]
165000014002 42.0516 80.966 42.0516 80.961 0.0000 0.005
165000011003 225.0680 81.900 229.0676 81.801 0.0004 -0.001 -0.002
165000011001 247.2761 97.528 247.2764 97.524 -0.0003 0.004 0.002

vypodten bod: Y=893155.123 X=1020426.630 Z=449.311
orientacni posun = 278.5542 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00053 gra
stfedni soufadnicovd chyba - mxy = 0.00229 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000046001 vypolteny bod  893155.123 1020426.630 449.311 3

vypolet podrobnych bodd

bod délka vod. smér ver. thel pfevyseni v.cile dom. kol.

momorrme e [@13] - [gra]
1004 26.171 89.6898 102.5856 -.--- 0.213

165000041004 wvypocteny bod 893142.615 1020449.590 449.635 3
24 19.353 115.0668 99.7370 -.--- 0.213

165000040024 vypocéteny bod  893153.188 1020445.883 450.778 3
23 20.606 178.2760 98.6567 -.--- 0.213

165000040023 wvypocteny bod 893171.165 1020439.552 451.133 3
22 39.762 213.7140 100.5686 -.--- 0.213

165000040022 vypolteny bod  893194.586 1020431.447 450.343 3
21 60.532 2241125 101.1857 -.--— 0.213

165000040021 wvypolteny bod 893215.584 1020424.096 449.571 3
11 69.833 248.1924 103.1623 -.-— 0.213

165000040011 vypolteny bod  893218.796 1020398.185 447.231 3
12 50.136 249.4456 103.8969 -.-- 0.213

165000040012 vypocteny bod  893200.397 1020405.326 447.631 3
13 30.218 252.4217 105.3836 -.-- 0.213

165000040013 vypotteny bod  893181.735 1020412.553 448.146 3




14 6.226 284.6433 118.0837 -.--- 0.213
165000040014 vypocteny bod  893158.389 1020421.625 448.953 3
1002 7.411 13.6513 110.0415 -.-- 0.213

165000041002 vypotteny bod 893147.860 1020425.736 449.534 3

podrobnych bodd spogteno: 10

volné stanovisko 6002, vy3ka stroje=1.600

orientace td m.délka méf.smér vert.uhel Y X z
e 1) el =LY
165000014002 2 81.011 42.3789 98.2692 893078.366 1020452.380 452.904

165000011003 2 81.974 229.4067 102.5668 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 97.623 247.6133 102.5889 893244.729 1020388.137 446.744

vypotet volného stanoviska MNC:

bod meéf.smérred.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gral [gral
165000014002 42.3789 80.971 42.3788 B80.962 0.0001 0.008 -0.001
165000011003 229.4067 81.897 229.4058 81.899 0.0009 -0.002 0.001
165000011001 247.6133 97.530 247.6140 97.523 -0.0007 0.006

vypotten bod: Y=893155.127 X=1020426.637 Z=449.316
orientani posun = 278,2213 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00089 gra
stfedni soufadnicovd chyba - mxy = 0.00384 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000046002 vypolteny bod  893155.127 1020426.637 449.316 3

vypocet podrobnych bodd

bod délka vod. smér ver. uhel prevy3eni v.cile dom. kol.
e | L R [
1004 26.169 90.0044 102.5927 -.--- 0.213

druhy vypocet bodu: 165000041004

165000041004 phvodni bod 893142.615 1020449.590 449.635 3
165000041004 vypocteny bod  893142.613 1020449.591 449.638
vzddlenost bod(=0.003; stfedni soufadnicovd chyba=0.002; vyskova odchylka=-0.003
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vy3kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000041004 893142.614 1020449.591 449.637 3

24 19.349 115.3873 99.7427 - 0.213
druhy vypoéet bodu: 165000040024

165000040024 plvodni bod 893153.188 1020445.883 450.778 3
165000040024 vypolteny bod 893153.188 1020445.885 450.782

vzddlenost bod(=0.002; stfedni soufadnicova chyba=0.001; vyskovd odchylka=-0.004

mezni soufadnicova chyba=0.280

mezni vyskova odchylka=0.340

vysledny bod - priimér z obou bod
165000040024 893153.188 1020445.884 450.780 3

23 20.600 178.6161 98.6624 ---—- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000040023

165000040023 puvodni bod 893171.165 1020439.552 451.133 3
165000040023 vypotteny bod  8393171.165 1020439.553 451.136
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vzdalenost bod(=0.001; stfedni soufadnicovd chyba=0.001; vy$kova odchylka=-0.004
mezni souradnicova chyba=0.280
mezni vyskovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000040023 893171.165 1020439.553 451.134 3

22 39.756 214.0575 100.5765 -.-— 0.213
druhy vypocet bodu: 165000040022

165000040022 plvodni bod 893194.586 1020431.447 450.343 3
165000040022 vypocteny bod  893194.584 1020431.446 450.343
vzddlenost bod(1=0.002; stfedni soufadnicova chyba=0.001; vyskovd odchylka=-0.001
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodt
165000040022 893194.585 1020431.446 450.343 3

21 60.529 224.4533 101.1922 -.-- 0.213
druhy vypodet bodu: 165000040021

165000040021 pdvodni bod 893215.584 1020424.096 449.571 3
165000040021 vypoéteny bod  893215.584 1020424.095 449.570
vzddlenost bodd=0.001; stiedni soufadnicova chyba=0.001; vyskova odchylka=0.001
mezni soufadnicova chyba=0.280
meznf vykova odchylka=0.340
vysledny bod - pramér z obou bodd
165000040021 893215.584 1020424.096 449.570 3

11 69.835 248.5300 103.1699 -.-- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000040011

165000040011 pdvodni bod 893218.796 1020398.185 447.231 3
165000040011 vypocteny bod 893218.799 1020398.186 447.228
vzdalenost bodi=0.003; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vyskovd odchylka=0.003
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy$kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodu
165000040011 893218.798 1020398.186 447.229 3

12 50.138 249.7855 103.9045 - 0.213

druhy vypocet bodu: 165000040012

165000040012 plvodni bod 893200.397 1020405.326 447.631 3
165000040012 vypotteny bod  893200.399 1020405.327 447.630
vzdélenost bod(=0.003; stiedni soufadnicovd chyba=0.002; vyikovd odchylka=0.001
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vyikovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000040012 893200.398 1020405.326 447.631 3

13 30.215 252.7720 105.3909

-- 0.213
druhy vypotet bodu: 165000040013

165000040013  pdvodni bod 893181.735 1020412.553 448.146 3
165000040013 vypocteny bod  893181.732 1020412.553 448.148
vzdélenost bod(=0.004; stfedni soufadnicovd chyba=0.003; vy3kovd odchylka=-0.002
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy3kova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodl
165000040013 893181.734 1020412.553 448.147 3



14 6.230 285.0477 118.0762 -.--- 0.213

druhy vypocet bodu: 165000040014

165000040014 pavodni bod 893158.389 1020421.625 448.953 3
165000040014 vypocteny bod 893158.388 1020421.625 448.958
vzddlenost bod(=0.001; stfedni soufadnicovd chyba=0.000; vyikovd odchylka=-0.005
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyikova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000040014 893158.389 1020421.625 448956 3

1002 7.416 13.9243 110.0396 -.-- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000041002

165000041002 plvodnibod  893147.860 1020425.736 449.534 3
165000041002 vypolteny bod  893147.859 1020425.735 449.539
vzdalenost bod(=0.001; stfedni soufadnicova chyba=0.001; vy3kova odchylka=-0.005
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vySkovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodt
165000041002 893147.860 1020425.736 449.536 3

podrobnych bod spotteno: 10

celkem podrobnych bodd: 20

5. méfeni
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poldrni metoda
Korekce mé&fenych smérd

indexovd chyba: neni nastavena

kolimaéni chyba: neni nastavena

Korekce méfenych délek

linedrni ¢len: nenf nastaven

absolutnf ¢len: neni nastaven

vliv refrakce na délky: ano, koeficient refrakce=0.130
vliv nadmofské vysky na délky: ano

vliv zobrazeni na délky: ano

Korekce vy3ek a prevyseni

vliv refrakce na vysky: ano

volné stanovisko 6001, vy3ka stroje=1.600

orientace td m.délka méF.smér vert.uhel Y X Z
= ————— [gra] --- [gra]
165000014002 2 80.276 101.2501 98.2506 893078.366 1020452.380 452.904
165000011003 2 82.655 288.6423 102.5824 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 98.361 306.6776 102.5984 893244.729 1020388.137 446.744

vypotet volného stanoviska MNC:

bod méf.smérred.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gra] [gra]
165000014002 101.2501 80.237 101.2459 80.233 0.0002 0.004 -0.004
165000011003 288.6423 82.576 288.6409 82.581 0.0014 -0.005 -0.001
165000011001 306.6776 98.266 306.6787 98.264 -0.0011 0.002 0.005

vypoéten bod: Y=893154.486 X=1020427.022 Z=449.366
orientacni posun = 219.2220 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00083 gra
stfedni soufadnicovd chyba - mxy = 0.00359 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000056001 vypocteny bod  893154.486 1020427.022 449.366 3




vypocet podrobnych boda

bod délka vod. smér ver. thel pfevyseni v.cile dom. kol.

el - ) B 1)
1004 25.530 149.9605 102.7930 -.--- 0.213

165000051004 vypotteny bod  893142.618 1020449.594 449.633 3
24 180911 176.4120 99.9188 -.--- 0.213

165000050024 vypocteny bod  893153.190 1020445.886 450.777 3
23 20.865 239.7691 98.8462 -.--- 0.213

165000050023 vypotteny bod  893171.165 1020439.548 451.131 3
22 40.357 273.7845 100.6489 -.--- 0.213

165000050022 vypofteny bod 893194.592 1020431.445 450.342 3
21 61.189 283.8287 101.2322 -.--- 0.213

165000050021 vypolteny bod  893215.585 1020424.092 449.568 3
11 70.577 307.6105 103.1800 -.-- 0.213

165000050011 vypolteny bod  893218.798 1020398.187 447.229 3
12 50.885 308.8791 103.9108 -.--- 0.213

165000050012 vypolteny bod  893200.401 1020405.327 447.629 3
13 30.965 311.8538 105.3692 -.— 0.213

165000050013 vypoéteny bod  893181.734 1020412.553 448.145 3
14 6901 340.9063 116.8215 -.-- 0.213

165000050014 vypotteny bod  893158.390 1020421.625 448.951 3
1002 6.855 68.5818 111.3876 -.--- 0.213

165000051002 vypocteny bod — 893147.865 1020425.737 449.533 3

podrobnych bod( spocteno: 10

volné stanovisko 6002, vyika stroje=1.600

orientace td m.délka mér.smér vert.ihel Y X z
e [gra] - [gra)
165000014002 2 80.271 101.4834 98.2951 893078.366 1020452.380 452.904
165000011003 2 82.664 288.8739 102.5862 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 98.368 306.9083 102.6013 893244.729 1020388.137 446.744

vypotet volného stanoviska MNC:

bod méf.smér red.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gra] [gra]
165000014002 101.4834 80.232 101.4833 80.226 0.0001 0.006 -0.003
165000011003 288.8739 82.585 288.8726 82.588 0.0013 -0.003 -0.001
165000011001 306.9083 98.273 306.9093 98.270 -0.0010 0.003 0.004

vypoéten bod: Y=893154.479 X=1020427.022 Z=449.371
orientacni posun = 218.9900 gra; stiedni chyba or. posunu - morp = 0.00079 gra
stfedni soufadnicovd chyba - mxy = 0.00340 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000056002 vypocteny bod  893154.479 1020427.022 449.371 3

vypocet podrobnych bodl

bod délka vod. smér ver. tihel pfevySeniv.cile dom. kol
semmmrereeeeneeemeo- [gra] - [gra)
1004 25.528 150.2009 102.7978 -.--- 0.213

druhy vypocet bodu: 165000051004

165000051004  pavodni bod 893142.618 1020449.594 449.633 3
165000051004 vypocteny bod  893142.615 1020449.594 449.637

vzdalenost bod(i=0.003; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vyskova odchylka=-0.003

mezni soufadnicovd chyba=0.280
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mezni vy$kova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod
165000051004 893142.616 1020449.594 449.635 3

0.213

24 18905 176.6662 99.9260 -

druhy vypocet bodu: 165000050024

165000050024  plvodni bod 893153.190 1020445.886 450.777 3
165000050024 vypocteny bod  893153.191 1020445.881 450.780
vzddlenost bod=0.005; stiedni soufadnicovd chyba=0.004; vyskova odchylka=-0.003
meznf soufadnicové chyba=0.280
mezni vyskovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod
165000050024 893153.190 1020445.883 450.779 3

23 20.874 240.0104 98.8494 - 0.213

vypotet bodu: 165000050023

druhy
165000050023  plvodni bod 893171.165 1020439.548 451.131 3
165000050023  wvypotteny bod  893171.167 1020439.552 451,136
vzddlenost bod(=0.004; stfedni soufadnicova chyba=0.003; vy$kovd odchylka=-0.004
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyikovd odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bodl
165000050023 893171.166 1020439.550 451.133 3

22 40.359 274.0157 100.6535 -.--- 0.213

druhy vypotet bodu: 165000050022

165000050022 pavodni bod 893194.592 1020431.445 450.342 3
165000050022 vypocteny bod 893194.588 1020431.447 450.344
vzdalenost bod(=0.005; stiedni soufadnicovéd chyba=0.004; vyikova ocdchylka=-0.002
mezni souradnicova chyba=0.280
mezni vyskovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000050022 893194.590 1020431.446 450.343 3

21 61.198 284.0597 101.2356 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000050021

165000050021 puvodni bod 893215.585 1020424.092 449.569 3
165000050021 vypotteny bod  893215.588 1020424.093 449.571
vzdélenost bod(1=0.002; stiedni soufadnicovd chyba=0.002; vyskovd odchylka=-0.002
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyikova odchylka=0.340
vysledny bod - prdmér z cbou bodi
165000050021 893215.587 1020424.092 449.570 3

11 70.584 307.8410 103.1830 -.-- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000050011

165000050011  ptvodnf bod 893218.798 1020398.187 447.229 3
165000050011 vypocteny bod  893218.798 1020398.187 447.231
vzddlenost bod(=0.001; stfedni soufadnicovd chyba=0.001; vy$kova odchylka=-0.002
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vy§kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000050011 893218.798 1020398.187 447.230 3

12 ‘50:891. 3091079 1039133 .--=-0.213



druhy vypocet bodu: 165000050012

165000050012 pavodni bod 893200.401 1020405.327 447.629 3
165000050012 wvypocteny bod  893200.401 1020405.327 447.632
vzddlenost bodt=0.000; stiedni soufadnicovd chyba=0.000; vy$kova odchylka=-0.003
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vy$kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000050012 893200.401 1020405.327 447.631 3

13 30.974 312.0811 105.3707 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000050013

165000050013  plvodni bod 893181.734 1020412.553 448.145 3
165000050013 wvypocteny bod  893181.736 1020412.551 448.148
vzdalenost bodi=0.003; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vyikova odchylka=-0.004
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod
165000050013 893181.735 1020412.552 448.147 3

14 6.908 341.0868 116.8047 -.--- 0.213
druhy vypodet bodu: 165000050014

165000050014  ptivodni bod 893158.390 1020421.625 448.951 3
165000050014 vypotteny bod  893158.392 1020421.623 448.956

vzdalenost bod(1=0.003; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vyskova odchylka=-0.005

mezni soufadnicovd chyba=0.280

mezni vySkova odchylka=0.340

vysledny bod - pramér z obou bodd
165000050014 893158.391 1020421.624 4485953 3

1002 6.851 68.7897 111.3996 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000051002
165000051002  plvodni bod 893147.865 1020425.737 449.533 3
165000051002 vypolteny bod  893147.863 1020425.736 449.538
vzdalenost bod(=0.002; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vyskova odchylka=-0.005
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bodi
165000051002 893147.864 1020425.737 449.536 3

podrobnych bodd spoéteno: 10

celkem podrobnych boda: 20

6. méfeni
sk kR kkk ok Rk ko kdkokk kR dkokkdok Rk R dok kR kok ok kokk kR kdok ok Rk kR Rk ok kkk ko kR kkokkkkk Rk Rk Rk ek
poldrni metoda
Korekce mérenych smért
indexova chyba: neni nastavena
kolimaéni chyba: neni nastavena
Korekce méfenych délek
linedrni ¢len: neni nastaven
absolutnf élen: nenf nastaven
vliv refrakce na délky: ano, koeficient refrakce=0.130
vliv nadmofrské vysky na délky: ano
vliv zobrazeni na délky: ano
Korekce vy3ek a pfevy3en(
vliv refrakce na vysky: ano




volné stanovisko 6001, vy3ka stroje=1.600

orientace td m.délka méfr.smér vert.ihel Y X z
—emmmeeme e [gra] - [gra]
165000014002 2 79.247 69.2402 98.3123 893078.366 1020452.380 452.904

165000011003 2 83.685 256.5793 102.5932 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 99.372 274.4194 102.6078 893244.729 1020388.137 446.744

vypocet volného stanoviska MNC:

bod méf.smér red.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gra] [gra]
165000014002 69.2402 79.209 69.2400 79.208 0.0002 0.001 -0.004
165000011003 256.5793 83.605 256.5779 83.612 0.0014 -0.007 -0.001
165000011001 274.4194 99.276 274.4205 99.274 -0.0011 0.002 0.005

vypocten bod: Y=893153.472 X=1020427.219 7Z=449.422
orientatni posun = 251.3391 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00089 gra
stfedni soufadnicova chyba - mxy = 0.00386 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000066001 vypocteny bod  893153.472 1020427.219 449.422 3

vypodet padrobnych bodu

bod délka vod. smér ver. Ghel prevy3eniv.cle dom. kol.

el [-AC:) el ()
1004 24.900 119.8984 102.9958 -.-— 0.213

165000061004 vypotteny bod 893142.614 1020449.593 449.637 3
24 18.668 147.6923 100.0940 -.--—- 0.213

165000060024 vypotteny bod  893153.188 1020445.883 450.781 3
23 21.563 209.9118 99.0399 -.--- 0.213 '

165000060023 vypotteny bod 893171.158 1020439.545 451.134 3
22 41.338 2421451 100.7174 ---—- 0.213

165000060022 vypotteny bod  893194.585 1020431.442 450.343 3
21 62.207 251.8584 101.2685 -.-- 0.213

165000060021 vypotteny bod  893215.580 1020424.097 449.569 3
11 71.578 275.2846 103.1834 ---—- 0.213

165000060011 vypocteny bod  893218.791 1020398.190 447.231 3
12 51.885 276.4510 103.9006 -.--- 0.213

165000060012 vypotteny bod  893200.397 1020405.327 447.632 3
13 31.955 279.1382 105.3069 -.-- 0.213

165000060013 vypotteny bod 893181.732 1020412.552 448.148 3
14 7.673 302.7713 115.5326 -.--- 0.213

165000060014 vypotteny bod  893158.385 1020421.626 448.955 3
1002 5.942 32.2133 113.7204 -.-- 0.213

165000061002 vypotteny bod 893147.860 1020425.736 449.538 3

podrobnych bodi spoéteno: 10

volné stanovisko 6002, vy3ka stroje=1.600

orientace td m.délka méf.smér vert.ihel Y X z
--mmmmmmmeeee— - [gra] - [gra]
165000014002 2 79.246 69.4618 98.3091 893078.366 1020452.380 452.904

165000011003 2 83.689 256.7931 102.5899 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 99.372 274.6338 102.6047 893244.729 1020388.137 446.744

vypotet volného stanoviska MNC:

bod méf.smér red.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gra] (gra]
165000014002 69.4618 79.208 69.4617 79.207 0.0001 0.001 -0.004
165000011003 256.7931 83.609 256.7918 83.614 0.0013 -0.005 -0.000




165000011001 274.6338 99.276 274.6348 99.275 -0.0010 0.001 0.005

vypocten bod: Y=893153.469 X=1020427.215 Z=449.417
orientaéni posun = 251.1215 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00073 gra
stfedni soufadnicovd chyba - mxy = 0.00317 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000066002 wvypocteny bod  893153.469 1020427.215 449.417 3

vypotet podrobnych bodd

bod délka vod. smér ver. thel pfevyseni v.cile dom. kol.
e L S 10
1004 24.901 120.1226 102.9936 -.--- 0.213

druhy vypocet bodu: 165000061004
165000061004 pdvodni bod 893142.614 1020449.593 449.637 3
165000061004 vypoéteny bod  893142.613 1020449.591 449.634
odchylka v soufadnici Y=0.001, v soufadnici X=0.002

vzdalenost bod(i=0.003; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vy$kové odchylka=0.004

mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy$kova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodd
165000061004 893142.614 1020449.592 449.636 3

24 18.671 147.9165 100.0918 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000060024
165000060024 puvodni bod 893153.188 1020445.883 450.781 3
165000060024 vypocteny bod  893153.187 1020445.881 450.777
odchylka v soufadnici Y=0.001, v soufadnici X=0.001

vzdélenost bodl=0.002; stfedni soufadnicovd chyba=0.001; vyskovd odchylka=0.004

mezni souradnicova chyba=0.280
mezni vy$kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodi
165000060024 893153.187 1020445.882 450.779 3

23 21.575 210.1267 99.0371 0.213

'

druhy vypocet bodu: 165000060023

165000060023  plvodni bod 893171.158 1020439.545 451.134 3
165000060023 vypocteny bod  893171.164 1020439.545 451.131
odchylka v soufadnici Y=-0.006, v soufadnici X=-0.003

vzddlenost bod(=0.007; stfedni soufadnicova chyba=0.005; vyskova odchylka=0.003

mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodl
165000060023 893171.161 1020439.547 451.132 3

22 41,341 242.3547 100.7149 -.--- 0.213
druhy vypotet bodu: 165000060022
165000060022  pavoedni bod 893194.585 1020431.442 450.343 3

165000060022 vypolteny bod  893194.585 1020431.443 450.340
odchylka v soufadnici Y=0.000, v soufadnici X=-0.001

vzdalenost bod(1=0.001; stfedni soufadnicova chyba=0.001; vyskova odchylka=0.003

mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy3kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod
165000060022 893194.585 1020431.442 450.341 3
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21 62.210 252.0736 101.2658 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000060021

165000060021 pavodni bod 893215.580 1020424.097 449.569 3
165000060021 vypottenybod 893215.580 1020424.095 449.568
odchylka v soufadnici Y=-0.000, v soufadnici X=0.002
vzddlenost bod(=0.002; stiedni soufadnicova chyba=0.002; vyskové odchylka=0.002
mezni soufadnicova chyba=0.280 ;
mezni vy$kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodu
165000060021 893215.580 1020424.096 449.568 3

11 71.583 275.4996 103.1805 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000060011

165000060011 plvodni bod 893218.791 1020398.190 447.231 3
165000060011 vypotteny bod  893218.794 1020398.186 447.230

odchylka v soufadnici Y=-0.003, v soufadnici X=0.004

vzddlenost bod(=0.005; stifedni soufadnicovéd chyba=0.003; vyskova odchylka=0.001

mezni soufadnicovd chyba=0.280

mezni vyskova odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bod(
165000060011 893218.792 1020398.188 447.230 3

12 51.889 276.6666 103.8974 0.213

druhy vypocet bodu: 165000060012

165000060012 pavodni bod 893200.397 1020405.327 447.632 3
165000060012 vypolteny bod 893200.398 1020405.322 447.630
odchylka v soufadnici Y=-0.002, v soufadnici X=0.005
vzddlenost bod(=0.005; stfedni soufadnicova chyba=0.003; vyskovd odchylka=0.002
mezni souradnicova chyba=0.280
mezni vy$kovd odchylka=0.340
vysledny bod - pramér z obou bod
165000060012 893200.398 1020405.324 447.631 3

13 31.960 279.3519 105.3033 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000060013

165000060013  plvodni bod 893181.732 1020412.552 448.148 3
165000060013 vypocteny bod ~ 893181.735 1020412.547 448.145
odchylka v soufadnici Y=-0.003, v soufadnici X=0.005
vzdélenost bod(1=0.006; stiedni soufadnicova chyba=0.004; vyikovd odchylka=0.003
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodu
165000060013 893181.733 1020412.549 448.146 3

14 7.677 302.9586 115.5203

druhy vypocet bodu: 165000060014

165000060014 plavodni bod 893158.385 1020421.626 448.955 3
165000060014 vypolteny bod  893158.388 1020421.621 448.951
odchylka v soufadnici Y=-0.003, v soufadnici X=0.005
vzddlenost bod(=0.006; stfedni soufadnicovd chyba=0.004; vyikova odchylka=0.004
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vy$kova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000060014 893158.387 1020421.624 448.953 3

1002 5.940 32.4479 113.7208 -.-- 0.213



druhy vypoéet bodu: 165000061002

165000061002  pdvedni bod 893147.860 1020425.736 449.538 3
165000061002 wypofteny bod  893147.859 1020425.734 449.534
odchylka v soufadnici Y=0.001, v soufadnici X=0.002
vzddlenost bodd=0.003; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vyskova odchylka=0.004
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vy$kovd odchylka=0.340
vysledny bod - pramér z obou bodd
165000061002 893147.860 1020425.735 449.536 3

podrobnych bod( spoéteno: 10

celkem podrobnych bod(: 20

7. méfeni
e 3k 3k sk 3k 3 ok ok 3 ok o sk ok sk ok oo ok ok s sk sk ok sk ok ok sk ok ok ok ok ok sk ok ok sk ok ok sk sk sk e ok sk ok sk ok ok sl ok ok sk ok ok ke ok ok ol ok ek e ke sk ke sk ok ek ek ok ok
poldrni metoda
Korekce méfenych smérd
indexovd chyba: neni nastavena
kolimacni chyba: neni nastavena
Korekce mérenych délek
linedrni ¢len: neni nastaven
absolutni ¢len: neni nastaven
vliv refrakce na délky: ano, koeficient refrakce=0.130
vliv nadmofské wyiky na délky: ano
vliv zobrazeni na délky: ano
Korekce vy3ek a pfevyseni
vliv refrakce na vyiky: ano

volné stanovisko 6001, vy3ka stroje=1.600

orientace td m.délka mé&f.smé&r vert.ihel Y X z
mrmmmmmeennmneneeneeoo- [g12)] - [gra]
165000014002 2 80.522 8.8681 958.2693 893078.366 1020452.380 452.904

165000011003 2 82.436 196.0112 102.5656 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 98.100 214.1150 102.5824 893244.729 1020388.137 446.744

vypocet volného stanoviska MNC:

bod méf.smérred.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gra] [gra]
165000014002 8.8681 80.482 8.8680 80.482 0.0001 -0.001 -0.004
165000011003 196.0112 82.358 196.0108 82.363 0.0004 -0.005 0.001
165000011001 214.1150 98.007 214.1154 98.004 -0.0004 0.003 0.003

vypocten bod: Y=893154.680 X=1020426.814 Z=449.333
orientaéni posun = 311.7113 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00048 gra
stfedni soufadnicova chyba - mxy = 0.00207 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000076001 wvypotteny bod  893154.680 1020426.814 449.333 3

vypocet podrobnych bod(

bod délka vod. smér ver. thel pievySeni v.cile dom. kol.

--------------------------- [gra] ---- [gra]
1004 25.814 57.2752 102.6943 -.--- 0.213

165000071004 wvypolteny bod  893142.608 1020449.602 449.628 3
24 18.127 83.3074 99.8285 -.--- 0.213

165000070024 vypocteny bod ~ 893153.185 1020445.880 450.771 3
23 20.834 146.4114 98.7627 -.--- 0.213

165000070023 vypotteny bod  893171.161 1020439.548 451.125 3




——
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22 40.181 180.9333 100.6109 -.--- 0.213

165000070022 vypottenybod 893194.586 1020431.445 450.334 3
21 60.977 191.1270 101.2090 -.--- 0.213

165000070021 vypotteny bod  893215.577 1020424.097 449.562 3
11 70.313 215.0246 103.1646 -.--- 0.213

165000070011 vypoctenybod  893218.795 1020398.184 447.226 3
12 50.621 216.2647 103.8920 -.--- 0.213

165000070012 vypotteny bod  893200.400 1020405.321 447.627 3
13 30.695 219.1819 105.3558 -.--- 0.213

165000070013 vypolteny bod  893181.731 1020412.549 448.141 3
14 6.621 248.8180 117.3005 -.--- 0.213

165000070014 vypoctteny bod  893158.385 1020421.624 448.943 3
1002 7.007 378.3128 110.8865 -.--- 0.213

165000071002 vypocteny bod ~ 893147.860 1020425.737 449.527 3

podrobnych bod( spocteno: 10

volné stanovisko 6002, vySka stroje=1.600

orientace td m.délka méF.smér vert.dhel Y X z
oo [gra] - [gra]
165000014002 2 80.526 8.8640 98.2760 893078.366 1020452.380 452.904
165000011003 2 82.435 196.0106 102.5688 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 98.098 214.1149 102.5880 893244.729 1020388.137 446.744

vypocet volného stanoviska MNC:

bod méf.smérred.délka vyr.smér vyr.délka dfi  ds  dz

[gra] [gra]
165000014002 8.8640 80.486 8.8639 80.485 0.0001 0.001 -0.003
165000011003 196.0106 82.357 196.0103 82.360 0.0003 -0.003 -0.001
165000011001 214.1149 98.004 214.1152 98.002 -0.0003 0.003 0.004

vypocten bod: Y=893154.683 X=1020426.816 Z=449.340
orientacni posun = 311.7133 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00035 gra
stfedni souradnicova chyba - mxy = 0.00152 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000076002 vypofteny bod — 893154.683 1020426.816 449.340 3

vypoéet podrobnych bodt

bod délka vod. smér ver. Uhel pfevyseni v.cile dom. kol.
e [gra] -— [gra]
1004 25.807 57.2634 102.6988 -.--- 0.213

druhy vypocet bodu: 165000071004
165000071004  pavodni bod 893142.608 1020449.602 449.628 3
165000071004 vypocteny bod  893142.611 1020445.595 449.633
odchylka v soufadnici Y=-0.003, v soufadnici X=0.006

vzddlenost bodd=0.007; stfedni soufadnicovd chyba=0.005; vyikova odchylka=-0.005

mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy3kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod@
165000071004 893142.610 1020449.598 449.631 3

24 15.131 83.3055 99.830

0.213

druhy vypocet bodu: 165000070024
165000070024 plvodni bod 893153.185 1020445.880 450.771 3
165000070024 vypocteny bod  893153.188 1020445.886 450.778
odchylka v soufadnici Y=-0.003, v soufadnici X=-0.006



pram— — e = o=

vzdalenost bod(i=0.006; stfedni soufadnicova chyba=0.005; vy$kova odchylka=-0.006
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000070024 893153.186 1020445.883 450.775 3

23 20.833 146.4111 98.7671 -.-- 0.213
druhy vypotet bodu: 165000070023

165000070023 plvodnibod  893171.161 1020439.548 451.125 3
165000070023 vypottenybod 893171.164 1020439.548 451.130

odchylka v soufadnici Y=-0.003, v soufadnici X=-0.001

vzdélenost bodi=0.003; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vyikové odchylka=-0.006

mezni soufadnicovd chyba=0.280

mezni vyskova odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bodt
165000070023 893171.163 1020439.548 451.128 3

- 0.213

22 40.180 180.9288 100.6159

druhy vypodet bodu: 165000070022

165000070022 pavodni bod 893194.586 1020431.445 450.334 3
165000070022 vypotteny bod  893194.588 1020431.448 450.338
odchylka v soufadnici Y=-0.002, v soufadnici X=-0.003
vzdélenost bod(=0.004; stfedni soufadnicova chyba=0.003; vyskové odchylka=-0.004
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskovad odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodd
165000070022 893194.587 1020431.447 450.336 3

21 60.976 191.1254 101.2114 --- 0.213
druhy vypoéet bodu: 165000070021

165000070021 puvodni bod 893215.577 1020424.097 449.562 3
165000070021 vypotteny bod 893215.580 1020424.098 449.567

odchylka v soufadnici Y=-0.002, v soufadnici X=-0.001

vzdalenost bod(=0.003; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vyskovd odchylka=-0.005

mezni soufadnicové chyba=0.280

mezni vy$kova odchylka=0.340

vysledny bod - pramér z obou bod
165000070021 893215.578 1020424.098 449.565 3

11 70.313 215.0257 103.1687 - 0.213

druhy vypocet bodu: 165000070011

165000070011  pavodni bod 893218.795 1020398.184 447.226 3
165000070011 vypoclteny bod  893218.797 1020398.183 447.229
odchylka v soufadnici Y=-0.002, v soufadnici X=0.001
vzddlenost bod(i=0.002; stfedni soufadnicové chyba=0.002; vyikovd odchylka=-0.002
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vySkova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodi
165000070011 893218.796 1020398.184 447.228 3

12 50.622 216.2662 103.8983 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000070012
165000070012 pavodni bod 893200.400 1020405.321 447.627 3
165000070012 vypocteny bod  893200.402 1020405.320 447.62%

odchylka v soufadnici Y=-0.003, v soufadnici X=0.001
vzddlenost bod(1=0.003; stfedni soufadnicovd chyba=0.002; vy$kovd odchylka=-0.002



mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vyskovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodt
165000070012 893200.401 1020405.320 447.628 3

13 30.695 219.1829 105.3613 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000070013

165000070013 plvodni bod 893181.731 1020412.549 448.141 3
r 165000070013 vypodtenybod  893181.734 1020412.549 448.145
odchylka v soufadnici Y=-0.003, v soufadnici X=-0.000
vzddlenost bod(i=0.003; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vyskova odchylka=-0.004
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskovd odchylka=0.340
vysledny bod - pramér z obou bodud
165000070013 893181.733 1020412.549 448.143 3

14 6.623 248.8202 117.2593 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000070014

165000070014 plvodni bod 893158.385 1020421.624 448.943 3
165000070014 vypotteny bod  893158.389 1020421.624 448.949

odchylka v soufadnici Y=-0.004, v soufadnici X=0.000

vzddlenost bod(=0.004; stiedni souradnicovéd chyba=0.003; vy3kova odchylka=-0.007

mezni soufadnicova chyba=0.280

mezni vy3kova odchylka=0.340
[ vysledny bod - prdmér z obou bodd
165000070014 893158.387 1020421.624 448.946 3

1002 7.008 378.3121 110.8895 - 0.213
{ druhy vpoget bodu: 165000071002

165000071002 pavodni bod 893147.860 1020425.737 449.527 3
[ 165000071002 vypocteny bod 893147.863 1020425.738 449.534
odchylka v soufadnici Y=-0.002, v soufadnici X=-0.002
vzdélenost bod(=0.003; stfedni soufadnicovd chyba=0.002; vyikové odchylka=-0.007
mezni soufadnicovd chyba=0.280
l mezni vyskova odchylka=0.340

wysledny bod - primér z obou bod(

165000071002 893147.862 1020425.737 449.531 3

[ podrobnych bod( spotteno: 10

celkem podrobnych bod(: 20

l 8. méfeni

l kkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkbkkkkkkbkkkkkkkkkkkkkkkkkhkkhRbkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkkk
polarni metoda

. Korekce méfenych smérl

| indexovd chyba: nenf nastavena

! kolimaéni chyba: neni nastavena

Korekce méfenych délek

linedrni ¢len: nenf nastaven

absolutni ¢len: neni nastaven

vliv refrakce na délky: ano, koeficient refrakce=0.130

vliv nadmofské vysky na délky: ano

) vliv zobrazeni na délky: ano

[ Korekce vy3ek a pfevyieni

I vliv refrakce na vysky: ano

volné stanovisko 6001, vy3ka stroje=1.600

Ermste s



ey

orientace td m.délka mé&F.smér vert.ihel Y X z
s [gra] < [gra]
165000014002 2 79.497 290.0079 98.3275 893078.366 1020452.380 452.904
165000011003 2 83.429 77.4186 102.6092 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 99.129 95.3053 102.6216 893244.729 1020388.137 446.744

vypotet volného stanoviska MNC:

bod mér.smér red.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gra] [gra]
165000014002 290.0079 79.459 290.0079 79.460 0.0000 -0.001 -0.004
165000011003 77.4186 83.348 77.4189 83.351 -0.0003 -0.003 -0.002
165000011001 95.3053 99.032 95.3051 99.029 0.0002 0.003 0.005

vypofdten bod: ¥Y=893153.733 X=1020427.207 Z=449.433
orientaéni posun = 30.5137 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00037 gra
stfedni soufadnicova chyba - mxy = 0.00162 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000086001 wvypocteny bod  893153.733 1020427.207 449.433 3

vypocet podrobnych bod(

bod délka vod. smér ver. ihel pfevyieni v.cile dom. kol.

oo [gra)] - [gra]
1004 25.028 340.1296 103.0065 -.-- 0.213

165000081004 vypolteny bod  893142.611 1020449.593 449.63%9 3
24 18.689 367.6206 100.1242 -.--- 0.213

165000080024 vypotteny bod  893153.186 1020445.886 450.784 3
23 21.359 30.2827 99.0593 -.-- 0.213

165000080023 vypolteny bod 893171.165 1020438.542 451.136 3
22 41.083 62.9225 100.7390 -.-- 0.213

165000080022 vypocteny bod  893194.590 1020431.435 450.343 3
21 61.948 72.6945 101.2867 -.--- 0.213

165000080021 wvypocteny bod 893215.582 1020424.088 449.568 3
11 71.346 96.2005 103.2040 -.--- 0.213

165000080011 vypotteny bod  893218.798 1020398.180 447.231 3
12 51.651 97.4088 103.9302 -.--- 0.213

165000080012 wvypocteny bod 893200.400 1020405.317 447.634 3
13 31.730 100.2010 105.3647 -.--- 0.213

165000080013 vypotteny bod 893181.738 1020412.540 448.149 3
14 7.513 125.2984 115.9628 -.-—-- 0.213

165000080014 vypocteny bod 893158.388 1020421.614 448.956 3
1002 6.192 253.8335 113.2414 -.-- 0.213

165000081002 vypocteny bod  893147.858 1020425.733 449.541 3

podrobnych bodd spoéteno: 10

volné stanovisko 6002, vy3ka stroje=1.600

orientace td m.délka méf.smér vert.uhel Y X Z
el |- B =1
165000014002 2 79.505 290.0040 98.3160 893078.366 1020452.380 452.904
165000011003 2 83.427 77.4253 102.6018 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 99.134 95.3057 102.6125 893244.729 1020388.137 446.744

vypoéet volného stanoviska MNC:

bod méf.smérred.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gra] [gra]
165000014002 290.0040 79.467 290.0037 79.457 0.0003 0.010 -0.005
165000011003 77.4253 83.347 77.4227 83.353 0.0026 -0.006 0.001
165000011001 95.3057 99.038 95.3077 99.032 -0.0020 0.006 0.004




ey

——

el S

vypolten bod: ¥=893153.732 X=1020427.213 7=445.420
orientaéni posun = 30.5140 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00156 gra
stfedni soufadnicovd chyba - mxy = 0.00674 m; mezni hodnota =0.28000 m

165000086002 vypocteny bod  893153.732 1020427.213 445.420 3

vypotet podrobnych boda

bod délka vod. smér ver. Ghel pfevyieni v.cile dom. kol.

-------------------------- (gra] ---- [gra]
1004 25.036 340.1284 102.9971 --- 0.213

druhy vypotet bodu: 165000081004
165000081004 plvodni bod 893142.611 1020449.593 449.639 3
165000081004 vypolteny bod  893142.605 1020449.606 449.629
odchylka v soufadnici Y=0.005, v soufadnici X=-0.013
vzdalenost bod(=0.014; stfedni soufadnicova chyba=0.010; vy$kova odchylka=0.009
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskovd odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bodd
165000081004 893142.608 1020449.599 449.634 3

24 18690 367.6206 100.1133 -.-- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000080024

165000080024  plvodni bod 893153.186 1020445.886 450.784 3
165000080024 vypotteny bod  893153.184 1020445.892 450.774
odchylka v soufadnici Y=0.001, v soufadnici X=-0.007
vzdélenost bod(i=0.007; stfednf soufadnicovd chyba=0.005; vyikova odchylka=0.010
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000080024 893153.185 1020445.889 450.779 3

druhy vypodet bodu: 165000080023

165000080023 pdlvodni bod 893171.165 1020439.542 451.136 3
165000080023 wvypotteny bod  893171.162 1020439.547 451.126

odchylka v soufadnici Y=0.003, v soufadnici X=-0.005

vzddlenost bod(=0.006; stiedni soufadnicova chyba=0.004; vyikové odchylka=0.010

mezni soufadnicovéd chyba=0.280

mezni vySkovd odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bodd

165000080023 893171.163 1020439.544 451.131 3

22 41.082 629201 100.7298 -.--- 0.213

druhy vypocet bodu: 165000080022

165000080022 plvodni bod 893194.590 1020431.435 450.343 3
165000080022 wvypolteny bod  893194.588 1020431.441 450.336
odchylka v soufadnici ¥=0.002, v soufadnici X=-0.007
vzdélenost bod(i=0.007; stfedni soufadnicovd chyba=0.005; vyikova odchylka=0.007
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vy$kova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodt
165000080022 893194.589 1020431.438 450.340 3

21 61.952 72,6921 101.2780 -.--- 0.213



druhy vypocet bodu: 165000080021

165000080021 plvodni bod 893215.582 1020424.088 449.568 3
165000080021 vypolteny bod  893215.585 1020424.095 449.564
odchylka v soufadnici Y=-0.003, v soufadnici X=-0.007
vzdalenost bod(i=0.008; stfedni soufadnicové chyba=0.006; vyikova odchylka=0.004
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyikova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000080021 893215.583 1020424.091 449.566 3

11 71.345 96.1992 103.1948 -.--- 0.213
druhy vypoéet bodu: 165000080011

165000080011 pavednibod ~ 893218.798 1020398.180 447.231 3
165000080011 vypolteny bod  893218.797 1020398.187 447.229
odchylka v soufadnici Y=0.001, v soufadnici X=-0.007
vzdalenost bod(i=0.007; stiedni soufadnicovd chyba=0.005; vy3kové odchylka=0.002
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340
vysledny bod - priimér z obou bodu
165000080011 893218.798 1020398.183 447.230 3

12 51.651 97.4093 103.9209

0.213

druhy vypocet bodu: 165000080012

165000080012  plvodni bod 893200.400 1020405.317 447.634 3
165000080012 vypocteny bod  893200.399 1020405.322 447.628
odchylka v soufadnici Y=0.001, v soufadnici X=-0.005
vzddlenost bod(1=0.005; stiedni soufadnicovd chyba=0.003; vyikovd odchylka=0.005
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy$kova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodt
165000080012 893200.400 1020405.319 447.631 3

13 31.726 100.2042 105.3556 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000080013

165000080013 plvodni bod 893181.738 1020412.540 448.149 3
165000080013 vypotteny bod  893181.733 1020412.545 448.141
odchylka v soufadnici Y=0.005, v soufadnici X=-0.006
vzdélenost bod=0.008; stiedni soufadnicovéd chyba=0.006; vyikovd odchylka=0.008
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy3kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod
165000080013 893181.735 1020412.543 448.145 3

- 0.213

14 7.512 125.2999 115.9580
druhy vypoéet bodu: 165000080014

165000080014 pavodni bod 893158.388 1020421.614 448.956 3
165000080014 vypocteny bod 893158.386 1020421.620 448.944

odchylka v soufadnici Y=0.002, v soufadnici X=-0.006

vzdalenost bod=0.006; stfedni soufadnicovd chyba=0.005; vyskovd odchylka=0.012

mezni soufadnicovd chyba=0.280

mezni vyskovd odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bod
165000080014 893158,387 1020421.617 448.950 3

1002 6.196 253.8284 113.2259 -.-—- 0.213

druhy vypoéet bodu: 165000081002



165000081002 puvodni bod 893147.858 1020425.733 449.541 3
165000081002 vypolteny bod  893147.852 1020425.737 449.529
odchylka v soufadnici Y=0.005, v soufadnici X=-0.004
vzddlenost bod(1=0.007; stfedni soufadnicovd chyba=0.005; vyskové odchylka=0.012
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodU
165000081002 893147.855 1020425.735 449.535 3

podrobnych bodl spotteno: 10

celkem podrobnych bod(: 20

9. méfeni
0 K R K R o R K o ok o ok KK ok ok kR oK ok ok ok o sk ok ke ok sk ke kok ek sk kol sk kol sk ke ke ek ok ok kel sk sk ek sk e kok ek ok k ko ki ok Rk ok Rk sk k
poldrni metoda
Korekce méfenych sméra
indexovd chyba: neni nastavena
kolimaéni chyba: neni nastavena
Korekce méfenych délek
linedrni €len: neni nastaven
absolutni &len: neni nastaven
vliv refrakce na délky: ano, koeficient refrakce=0.130
vliv nadmorské vysky na délky: ano
vliv zobrazeni na délky: ano
Korekce vy3ek a prevy3eni
vliv refrakce na vysky: ano

volné stanovisko 6001, vy3ka stroje=1.600

orientace td m.délka méfr.smér vert.thel Y X z
~—mmmm—emme————- [gra] --- [gra]
165000014002 2 80.658 212.6947 98.3021 893078.366 1020452.380 452.904
165000011003 2 82.256 0.1826 102.5991 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 97.983 18.2861 102.6119 893244.729 1020388.137 446.744

vypoéet volného stanoviska MNC:

bod méf.smér red.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gra] (gra]
165000014002 212.6947 80.619 212.6945 80.618 0.0002 0.001 -0.004
165000011003 0.1826 82.177 0.1807 82.184 0.0019 -0.007 -0.001
165000011001 18.2861 97.888 18.2876 97.889 -0.0015 -0.001 0.005

vypocten bod: Y=893154.883 X=1020426.994 Z=449.371
orientacni posun = 107.6990 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00102 gra
stfednf soufadnicové chyba - mxy = 0.00439 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000096001 vypocteny bod  893154.883 1020426.994 449.371 3

vypotet podrobnych bod(

bod délka vod.smér ver. uhel pfevyseni v.cile dom. kol.
wemremeeeme oo [gra] - [gra]

1004 25.752 260.6311 102.7777 -~ 0.213

165000091004 vypottenybod  893142.607 1020449.600 449.635 3
24 18976 286.5940 99.9260 -.--- 0.213

165000090024 vypocteny bod  893153.184 1020445.892 450.780 3
23 20.558 350.4877 98.8439 -.--- 0.213

165000090023 vypoltenybod  893171.159 1020439.543 451.131 3
22 39.960 385.1981 100.6664 -.--- 0.213

165000090022 vypotteny bod  893194.587 1020431.443 450.340 3
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21 60.780 395.3401 101.2496 -.--- 0.213

165000090021 vypocteny bod  893215.574 1020424.095 449.565 3

11 70.202 19.2593 103.2014 -.--- 0.213

165000090011 vypotteny bod  893218.795 1020398.187 447.230 3

12 50.511 20.5888 103.9456 -.--- 0.213

165000090012 vypocteny bod  893200.396 1020405.326 447.630 3

13 30.603 23.7278 105.4416 -.--- 0.213

165000090013 vypocteny bod  893181.730 1020412.548 448.145 3

14 6.665 55.5423 117.4922 -.--- 0.213

165000090014 vypocteny bod  893158.384 1020421.620 448.950 3

1002 7.241 181.0446 110.7881 ---- 0.213

165000091002 vypocteny bod  893147.858 1020425.739 449.537 3

podrobnych bod( spoéteno: 10

volné stanovisko 6002, vy3ka stroje=1.600

orientace td m.délka méf.smér vert.ihel Y X .
—-===m-m==mmm--mm-—-——- [gra] — [gra]

165000014002 2 80.668 212.6951 98.3001 893078.366 1020452.380 452.904
165000011003 2 82.257 0.1806 102.5981 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 97.984 18.2863 102.6100 893244.729 1020388.137 446.744

wypoéet volného stanoviska MNC:

bod méf.smér red.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gra] [gra]
165000014002 212.6951 80.629 212.6950 80.622 0.0001 0.007 -0.005
165000011003 0.1806 82.178 0.1795 82.180 0.0011 -0.002 0.000
165000011001 18.2863 97.889 18.2872 97.885 -0.0009 0.004 0.004

vypoclten bod: Y=893154.886 X=1020426.992 Z=449.369
orientaéni posun = 107.6991 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00082 gra
stfedni soufadnicovd chyba - mxy = 0.00354 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000096002 vypotteny bod  893154.886 1020426.992 449.369 3

vypocet podrobnych bodi

bod délka vod. smér ver. uhel pfevySeni v.cile dom. kol.
semssasmenacs [gral o [grd]
1004 25.747 260.6349 102.7750 -.--- 0.213

druhy vypocet bodu: 165000091004

165000091004 pivodni bod 893142.607 1020449.600 449.635 3
165000091004 vypoiteny bod  893142.614 1020449.595 449.634
odchylka v soufadnici Y=-0.007, v soufadnici X=0.005
vzdalenost bod(1=0.009; stiedni soufadnicové chyba=0.006; vyikovd odchylka=0.001
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy3kovd odchylka=0.340
vysledny bod - prameér z obou bod
165000091004 893142.611 1020449.598 449.634 3

24 18.973 286.5903 99.9247 -.--- 0.213
druhy vypotet bodu: 165000090024
165000090024 puvodni bod 893153.184 1020445.892 450.780 3
165000090024 vypocteny bod  893153.187 1020445.887 450.778
odchylka v soufadnici Y=-0.003, v soufadnici X=0.005

vzdalenost bodi=0.006; stfedni soufadnicova chyba=0.004; vyikova odchylka=0.002
mezni soufadnicovd chyba=0.280



mezni vy3kova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000080024 8393153.186 1020445.889 450.779 3

0.213

23 20.555 350.4849 98.8414
druhy vypocet bodu: 165000090023

165000090023  pdavodni bod 893171.159 1020439.543 451.131 3
165000090023 vypotteny bod  893171.160 1020439.540 451.130
odchylka v soufadnici Y=-0.000, v soufadnici X=0.003
vzddlenost bodd=0.003; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vyékova odchylka=0.002
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodd
165000090023 893171.159 1020439.541 451.131 3

22 39,962 385.1996 100.6635 -.-- 0.213
druhy vwpotet bodu: 165000090022

165000090022 pdavodni bod 893194.587 1020431.443 450.340 3
165000090022 vypotteny bod  893194.593 1020431.440 450.339
odchylka v soufadnici Y=-0.005, v soufadnici X=0.003
vzddlenost bod(i=0.008; stfedni soufadnicové chyba=0.004; vy3kova odchylka=0.001
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000090022 893194.590 1020431.441 450.340 3

0.213

21 60.783 395.3419 101.2474
druhy vypocet bodu: 165000090021

165000090021 pdvodni bod 893215.574 1020424.095 449.565 3
165000090021 wvypotteny bod  893215.581 1020424.091 449.565
odchylka v soufadnici Y=-0.006, v soufadnici X=0.004
vzdélenost bod(=0.007; stfednf soufadnicovd chyba=0.005; vyikova odchylka=0.000
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vyskova odchylka=0.340
vysledny bod - priimér z obou bod(i
165000090021 893215.577 1020424.093 449.565 3

11 70.203 19.2594 103.2003 -.--- 0.213
druhy vypoéet bodu: 165000090011

165000090011 phvodnibod ~ 893218.795 1020398.187 447.230 3
165000090011  vypoéteny bod  893218.799 1020398.185 447.228
odchylka v soufadnici Y=-0.004, v soufadnici X=0.003
vzddlenost bod(i=0.005; stfedni soufadnicové chyba=0.003; vyikovd odchylka=0.001
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy3kovd odchylka=0.340
vysledny bod - prdmér z obou bodu
165000090011 893218.797 1020398.186 447.229 3

12 50.514 20.5912 103.9440

druhy vypocet bodu: 165000090012
165000090012 pdvodnibod ~ 893200.396 1020405326 447.630 3
165000090012 vypolteny bod  893200.401 1020405.321 447.628
odchylka v soufadnici Y=-0.005, v soufadnici X=0.005
vzdélenost bod=0.007; stfedni soufadnicova chyba=0.005; vyikova odchylka=0.001

mezni soufadnicové chyba=0.280
mezni vy$kova odchylka=0.340
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vysledny bod - primér z obou bod(
165000090012 893200.398 1020405.323 447.629 3

13 30.601 23.7317 105.4401 -.—-- 0.213
druhy vypotet bodu: 165000090013

165000090013  plvodni bod 893181.730 1020412.548 448.145 3
165000090013 vypocteny bod  893181.731 1020412.545 448.144

odchylka v souradnici Y=-0.001, v soufadnici X=0.003

vzdélenost bod(=0.003; stfedni soufadnicovd chyba=0.002; vyikova odchylka=0.001

mezni soufadnicovd chyba=0.280

mezni vyskova odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bodi
165000090013 893181.731 1020412.547 448.145 3

14 6.665 55.5450 117.4880 -.--—- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000090014

165000090014  puvodni bod 893158.384 1020421.620 448.950 3
165000090014  vypolteny bod 893158.387 1020421.618 448.948
odchylka v soutadnici Y=-0.003, v soufadnici X=0.002
vzdalenost bodd=0.004; stfedni soufadnicovd chyba=0.003; vyskova odchylka=0.002
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy$kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodi
165000090014 893158.386 1020421.619 448949 3

1002 7.245 181.0416 110.7836 -.-- 0.213
druhy vypolet bodu: 165000091002

165000091002 pdvodni bod 893147.858 1020425.739 449.537 3
165000091002 vypotteny bod  893147.857 1020425.736 449.534

odchylka v soufadnici Y=0.001, v soufadnici X=0.003

vzdalenost bod(i=0.003; stfedni soufadnicovd chyba=0.002; vyikové odchylka=0.002

mezni soufadnicova chyba=0.280

mezni vy$kovd odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bodd
165000091002 893147.858 1020425.737 449.536 3

podrobnych bodi spoéteno: 10

celkem podrobnych bodi: 20

10. méfeni
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poldrni metoda
Korekce mérenych smérQ
indexova chyba: neni nastavena
kolimaéni chyba: nenf nastavena
Korekce méfenych délek
linedrni ¢len: neni nastaven
absolutni ¢len: neni nastaven
vliv refrakce na délky: ano, koeficient refrakce=0.130
vliv nadmoftské vysky na délky: ano
vliv zobrazeni na délky: ano
Korekce vyiek a pfevyseni
vliv refrakce na vy3ky: ano

volné stanovisko 6001, vyska stroje=1.600

orientace td m.délka méf.smér vert.hel Y X Z
s [ ] e [T
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165000014002 2 80.261 25.6669 98.3266 893078.366 1020452.380 452.904
165000011003 2 82.671 213.0425 102.6184 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 98.375 231.0754 102.6262 893244.729 1020388.137 446.744

vypotet volného stanoviska MNC:

bod méf.smér red.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gral [gra]
165000014002 25.6669 80.223 25.6667 80.219 0.0002 0.004 -0.003
165000011003 213.0425 82.590 213.0406 82.597 0.0019 -0.007 0.001
165000011001 231.0754 98.279 231.0769 98.277 -0.0015 0.002 0.003

vypocten bod: Y=893154.469 X=1020427.014 Z=449.412
orientagni posun = 294.8151 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00109 gra
stifedni soufadnicova chyba - mxy = 0.00469 m; mezni hodnota = 0.28000 m

165000106001 vypocteny bod  893154.469 1020427.014 449.412 3

vypodet podrobnych bodt

bod délka vod. smér ver. dhel pfevySeniv.cile dom. kol.

el () B i
1004 25.538 74.4021 102.9188 -.-- 0.213

165000101004 vypottenybod  893142.610 1020449.599 449.628 3
24 18.924 100.8480 100.0923 -.-— 0.213

165000100024 vypocteny bod  893153.181 1020445.892 450.771 3
23 20.874 164.1873 99.0094 -.--- 0.213

165000100023 vypotteny bod  893171.158 1020439.544 451.123 3
22 40.369 198.1892 100.7326 -.--- 0.213

165000100022 vypocteny bod  893194.587 1020431.441 450.334 3
21 61.195 208.2241 101.2864 -.-- 0.213

165000100021 wypolteny bod  893215.574 1020424.095 449.562 3
11 70.588 232.0083 103.2221 -.--- 0.213

165000100011 vypoctenybod  893218.793 1020398.186 447.228 3
12 50.896 233.2771 103.9722 -.-- 0.213

165000100012 vypolteny bod  893200.394 1020405.322 447.625 3
13 30.984 236.2497 105.4721 -.--- 0.213

165000100013 vypoclteny bod  893181.732 1020412.544 448.139 3
14 6,921 265.2308 117.3072 -.—- 0.213

165000100014 vypotteny bod  893158.383 1020421.619 448.940 3
1002 6.854 393.0538 111.8777 -.-—- 0.213

165000101002 vypotteny bod  893147.857 1020425.739 449.527 3
102 27.850 245.7087 107.2777 -.-— 0.213

165000100102 vypocteny bod 893176.716 1020410.570 447.622 3
101 16.115 260.1246 111.6311 -.- 0.213

165000100101 vypolteny bod  893164.771 1020414.976 447.871 3

podrobnych bod( spotteno: 12

volné stanovisko 6002, vy3ka stroje=1.600

orientace td m.délka mé&f.smér vert.dhel Y X z
e LA g )|
165000014002 2 80.267 25.6674 98.3266 893078.366 1020452.380 452.904
165000011003 2 82.666 213.0400 102.6182 893236.438 1020416.848 447.400
165000011001 2 98.370 231.0752 102.6264 893244.729 1020388.137 446.744

wypoéet volného stanoviska MNC:

bod méf.smér red.délka vyr.smér vyr.délka dfi ds dz

[gra] [gra]
165000014002 25.6674 80.229 25.6672 80.225 0.0002 0.004 -0.003
165000011003 213.0400 82.585 213.0386 82.591 0.0014 -0.006 0.000
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165000011001 231.0752 98.274 231.0763 98.270 -0.0011 0.003 0.003

vypocten bod: Y=893154.475 X=1020427.011 Z=449.411
orientacni posun = 294.8154 gra; stfedni chyba or. posunu - morp = 0.00088 gra
stfedni soufadnicova chyba - mxy = 0.00379 m; meznf hodnota = 0.28000 m

165000106002 vypocteny bod  893154.475 1020427.011 449.411 3

vypocet podrobnych bodd

bod délka vod. smér ver, Ghel pfevyieni v.cile dom. kol.
e | L o (AT
1004 25.542 74.3918 102.9206 -.-- 0.213

druhy vypocet bodu: 165000101004

165000101004 pivodni bod 893142.610 1020449.599 449.628 3
165000101004 vypocteny bod  893142.610 1020449.597 449.627
odchylka v souradnici Y=-0.001, v soufadnici X=0.002
vzddlenost bod(1=0.002; stfedni soufadnicovd chyba=0.002; vy3kovd odchylka=0.001
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vySkova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodd
165000101004 893142.610 1020449.598 449.628 3

24 18.923 100.8531 100.0903 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000100024

165000100024 plvodnibod ~ 893153.181 1020445.892 450.771 3
165000100024 vypoéteny bod  893153.188 1020445.888 450.772
odchylka v soufadnici Y=-0.007, v soufadnici X=0.004
vzddlenost bod(i=0.008; stfedni soufadnicovd chyba=0.006; vyikova odchylka=-0.000
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy$kova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodu
165000100024 893153.185 1020445.850 450.771 3

23 20.877 164.1895 99.0114 --- 0.213

druhy vypoéet bodu: 165000100023

165000100023 pdvodni bod 893171.158 1020439.544 451.123 3
165000100023 vypotteny bod  893171.166 1020439.542 451,123
odchylka v soutadnici Y=-0.008, v soufadnici X=0.002
vzddlenost bodd=0.009; stfedni souradnicova chyba=0.006; vyskova odchylka=0.001
mezni souradnicova chyba=0.280
mezni vyskovd odchylka=0.340
vysledny bod - primé&r z obou bodd
165000100023 893171.162 1020439.543 451.123 3

22 40.370 198.1869 100.7327 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000100022

165000100022 phvodni bod 893194,587 1020431.441 450.334 3
165000100022 vypoclteny bod  893194.593 1020431.439 450.334
odchylka v soufadnici Y=-0.006, v soufadnici X=0.002
vzddlenost bod(i=0.007; stfedni soufadnicova chyba=0.005; vy3kova odchylka=0.000
meznf soufadnicovd chyba=0.280
meznf vy$kova odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodd
165000100022 893194.590 1020431.440 450.334 3
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21 61.200 208.2233 101.2875 -.--- 0.213

druhy vypocet bodu: 165000100021

165000100021 pdvodni bod 893215.574 1020424.095 449.562 3
165000100021 vypotteny bod  893215.584 1020424.092 449.561
odchylka v soufadnici Y=-0.011, v soufadnici X=0.003
vzdélenost bod(=0.011; stifedni soufadnicovd chyba=0.008; vyikova odchylka=0.001
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vy3kova odchylka=0.340
vysledny bod - prdmér z obou bodt
165000100021 893215.579 1020424.094 449.562 3

11 70.590 232.0081 103.2222 -.-- (0.213
druhy vypoéet bodu: 165000100011

165000100011  plvodni bod 893218.793 1020398.186 447.228 3
165000100011 vypocteny bod  893218.800 1020398.182 447.227
odchylka v soufadnici Y=-0.007, v soufadnici X=0.004
vzdalenost bod(=0.008; stfedni soufadnicova chyba=0.006; vy$kova odchylka=0.000
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vyskovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodU
165000100011 893218.796 1020398.184 447.228 3

12 50.900 233.2773 103.9719 -.--- 0.213
druhy vypoéet bodu: 165000100012

165000100012 pdvodni bo 893200.394 1020405.322 447.625 3
165000100012 vypolteny bod  893200.403 1020405.317 447.625

odchylka v soufadnici Y=-0.009, v soufadnici X=0.005

vzdélenost bodd=0.010; stfedni soufadnicovéd chyba=0.007; vyEkovd odchylka=0.000

mezni soufadnicové chyba=0.280

mezni vy$kovd odchylka=0.340

vysledny bod - primér z obou bod(
165000100012 893200.399 1020405.320 447.625 3

13 30.982 236.2508 105.4702 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000100013

165000100013 pdvodni bod 893181.732 1020412.544 448.139 3
165000100013 wvypocteny bod  893181.736 1020412.541 448.140
odchylka v soufadnici Y=-0.004, v soufadnici X=0.003
vzdalenost bodi=0.004; stfedni soufadnicova chyba=0.003; vyikova odchylka=-0.001
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vy8kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodd
165000100013 893181.734 1020412.542 448.139 3

14 6.916 265.2327 117.3269 -.-- 0.213

druhy vypocet bodu: 165000100014

165000100014 plvodni bod 893158,383 1020421.619 448.940 3
165000100014 vypolteny bod 893158.386 1020421.620 448.939
odchylka v soufadnici Y=-0.002, v soufadnici X=-0.001
vzddlenost bodi=0.003; stfedni soufadnicova chyba=0.002; vyikova odchylka=0.001
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vySkova odchylka=0.340
vysledny bod - pramér z obou bod(
165000100014 893158.384 1020421.619 448940 3

1002 6.857 393.0537 111.8719 -.--- 0.213
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druhy vypocet bodu: 165000101002

165000101002 pdvodni bod 893147.857 1020425.739 449,527 3
165000101002 vypotteny bod  893147.859 1020425.735 449.527
odchylka v soufadnici Y=-0.003, v soufadnici X=0.003
vzdalenost bod=0.004; stfedni soufadnicova chyba=0.003; vyskové odchylka=0.000
mezni soufadnicovd chyba=0.280
mezni vyskovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bod(
165000101002 893147.858 1020425.737 449.527 3

102 27.854 2457134 107.2809 -.-—- 0.213

druhy vypotet bodu: 165000102001

165000100102 pdvodni de 893176 716 1020410.570 447.622 3
165000100102 vypocéteny bod  893176.723 1020410.563 447.620
odchylka v soufadnici Y=-0.007, v soufadnici X=0.007
vzdalenost bod(i=0.010; stfedni soufadnicovd chyba=0.007; vy$kové odchylka=0.002
mezni soufadnicova chyba=0.280
mezni vy$kovd odchylka=0.340
vysledny bod - primér z obou bodd
165000100102 893176.719 1020410.566 447.621 3

101 16.119 260.1247 111.6301 -.--- 0.213
druhy vypocet bodu: 165000102002

165000100101  pdvodni bod 893164.771 1020414.976 447.871 3
165000100101 vypotteny bod  893164.779 1020414.970 447.870

odchylka v soufadnici Y=-0.008, v soufadnici X=0.006

vzdalenost bodi=0.010; stfedni soufadnicovd chyba=0.007; vyskova odchylka=0.001

mezni soufadnicova chyba=0.280

mezni vyikovd odchylka=0.340

vysledny bod - primeér z obou bodd
165000100101 893164.775 1020414.973 447.870 3

podrobnych bod( spoéteno: 12

celkem podrobnych bod(: 24

V Chebu dne: 12. 10. 2011 Vyhotavii: Petr Fanty§




